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A XIV. Szarvasi Szilvana-
pok új helyszínre – ahogyan 
Csasztvan András fesztiváligaz-
gató a megnyitón fogalmazott – 
történelmi „díszletek” közé köl-
tözött. Tessedik temploma és 
gazdasági iskolája, a Bolza-kas-
tély, az egykori főgimnázium és 
a középfokú gazdasági taninté-
zet patinás épületei, no meg a 
Körös ölelték körbe a fesztivál 
új helyszínét. A programkíná-
lat is igen gazdag volt, a múlt 
pénteki megnyitótól a vasárnap 
délutáni zárórendezvényig min-
den érdeklődő találhatott ma-
gának megfelelő elfoglaltságot, 
ha csak tíz percre, de ha kellett 
több órára is. Hogy a sok pati-
nás épület mellett a legújabbak 
egyike a Víziszínház is szere-
pet kapjon, onnan indultak el a 
gyomaendrődi mazsorettek, a 
Hagyományőrző Fúvószenekar, 
a Szarvasi Muslincák, a test-
vérvárosi delegációk és a nézők 
egy része a megnyitóünnep-
ségre a múzeum előtt felállított 
színpadhoz. A színpadon előbb 
a Muslincák énekeltek pálinka 
és bordalokat, majd Babák Mi-
hály polgármester, Csasztvan 
András fesztiváligazgató és a 
testvérvárosi – Bucine, Keuruu, 
Poprád, Malacky, Szentegyhá-

Történelmi „díszletek” között

za, Barót – delegációvezetők 
köszöntötték a közönséget. A 
Vajda Péter Intézmény főigaz-
gatója, Kohut Andrásné meg-
nyitotta az idén második alka-
lommal a Szilvanapok társren-
dezvényeként megtartott Szak-
mai napokat. A megnyitót a 

hagyományokhoz híven koc-
cintás zárta, mindenki meg-
kóstolhatta a szarvasi szilvó-
riumot. Ezzel kezdetét vette a 
programkavalkád a koncertek-
től a bábszínházig. A történelmi 
díszletek között felállított sát-
rakban kóstolók és kézművesek 

várták a sokadalmat. A sokada-
lom meg is érkezett, már pén-
teken este és szombaton szinte 
egész nap hömpölygött a tömeg 
a Szilvanapok erre az alkalom-
ra elnevezett utcáin. (Szilvanapi 
összeállításunkat a 8-9. oldalon 
találják.)

Ünnepélyesen felavatták és üzembe helyezték az Aufwind 
Schmack Első Biogáz Kft. beruházásában megvalósult bio-
gázüzemet. Szarvason, a Berényi út mellett Magyarország 
legnagyobb ilyen létesítménye épült meg, alig több mint egy 
esztendő alatt, igaz 3 évig tartó előkészítő munkát követően.

Elindult az energiatermelés

A biogázüzemben kedden 
délelőtt tartott ünnepségen Ba-
bák Mihály köszöntötte a meg-
hívottakat. Ünnepnek nevezte 
a napot, melyen nem kis dolog 
sikerült. Szerencsésnek nevezte 
a várost, amiért olyan vállalko-
zásai vannak, mint a Gallicoop, 
mely cég kezdeményezője és 

szervezője volt a beruházásnak, 
s az itt termelt energiát is nagy-
részt használja majd. Köszön-
tötte a beruházót, a befektetőt és 
mindenkit arra kért, hogy osz-
tozzon a biogázüzem átadása fe-
lett érzett örömében. Németor-
szág nagykövete, Klaus Riedel

 (folytatás a 3. oldalon)
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Az országba A megyébe

Kitekintő

Több mint 40 kilós szürkeharcsát fogott Sarkadon az Éden Tó 
I. vizében a helybeli, 41 esztendős Baracsi János. A Sarkadi Ön-
kéntes Tűzoltó Egyesület tagja kárász-csalival a akasztotta, majd 
40 perc fárasztást követően emelte partra a rekord halat. A szür-
keharcsa 175 centiméter hosszú volt, körmérete 56 centiméter.

Felszentelték Mezőberényben a Katicabogár Evangélikus Né-
met Nemzetiségi Óvodát. Az óvodaszentelő ünnepi istentisztele-
ten igét hirdetett Gáncs Péter, a Magyarországi Evangélikus Egy-
ház elnök-püspöke. Ezt követően családi napon vehették részt 
az érdeklődők. A rendezvényen Erdős Norbert, a Békés Megyei 
Kormányhivatal kormánymegbízottja is beszédet mondott.

Gyulán az Erkel Ferenc Társaság „Liszt Ferenc és ma-
gyar kortársai” címmel tartott tudományos tanácskozásán, a 
Mogyoróssy János Városi Könyvtárban köszöntötték az egye-
sület 80 esztendős titkárát, D. Nagy Andrást. Bónis Ferenc, az 
egyesület elnöke köszöntötte a jubiláns titkárt, aki élete alakulá-
sáról tartott beszámolót. A társaság 80. születésnapja alkalmából 
tortával köszöntötte, míg dr. Görgényi Ernő polgármester arany 
Erkel-emlékérmet adott át munkássága elismeréseként D. Nagy 
Andrásnak.

Megkezdődött a Békés megyei népszámlálásban részt vevő 
1500 kérdezőbiztos felkészítése. Megfelelő fi zikai és szellemi 
erőnlét, jó kapcsolatteremtő képesség, bizalomkeltő megjelenés, 
olvasható kézírás, motiváltság – többek között ezeket a tulajdon-
ságokat tartották szem előtt, amikor kiválasztották az októberi 
népszámlálás kérdezőbiztosait. Az adatgyűjtőket több gyakorla-
ti tudnivalóval látják el, például kérdezéstechnikai ismeretekkel. 
Javasolják nekik azt is, hogy túl korán, illetve sötétedés után ne 
keressék az embereket, hét végén pedig a délidőre is legyenek te-
kintettel. A biztosok szeptember 27-30. 
között a körzetük mindegyik adatszol-
gáltatójának postaládájába bedobnak 
egy adatszolgáltatói csomagot, amely 
tájékoztató levelet, továbbá lakás- és 
személyi kérdőívet tartalmaz. Ez alap-
ján készülhetnek fel az emberek.

Helytörténeti képeskönyv jelent meg a békéscsabai önkor-
mányzat kiadásában, Békéscsabáról gyerekeknek – dióhéjban 
címmel. Az előző tanévhez hasonlóan idén is minden elsős diák, 
valamint pedagógusaik kaptak egy-egy példányt a könyvből. A 
kiadvány ötletgazdája, illusztrátora és szerzője Berényi Nagy Pé-
ter, aki Csabi és Zsofka oroszlán segítségével ismerteti meg a kis-
iskolásokkal a település történtét, épített örökségeit, sportját, kul-
turális életét. A helytörténeti ismereteket a könyv játékos formá-
ban, fejtörőkkel, Nyári Attila fotóival színesítve igyekszik átadni 
olvasóinak.

A Dél-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökségnél aláírták 
Békéscsabai belvárosának rehabilitációs munkáira vonatkozó tá-
mogatási szerződést. A dokumentum értelmében 1,9 milliárd fo-
rintból újítják fel a Szent István teret és környékét, a pályázati 
támogatás 1,1 milliárd forint. A munkák a tervek szerint októ-
berben egy parkolóház megépítésével kezdődnek. A városköz-
pont rehabilitáció a tervek szerint 2013. júniusában fejeződik be. 
A Szent István téren több mint 11 ezer négyzetméteren klasszi-
kus, nagyobb rendezvények fogadására alkalmas főteret alakíta-
nak ki, ezer négyzetméteren parkosítanak, mintegy 200 parkbú-
tor kihelyezését tervezik. Négy épület – a városháza, a Sas Patika, 
a Szent István tér 8. és 10. sz épület – homlokzatát is felújítják a 
rehabilitáció részeként.

Az egy évvel korábbihoz képest százzal több álláskereső van 
Tótkomlóson – ez derült ki a Békés Megyei Kormányhivatal Mun-
kaügyi Központja Orosházi Kirendeltségének beszámolójából a 
képviselő-testület ülésén. Orosháza térségében ez idő alatt két 
százalékkal csökkent a regisztrált álláskeresők száma. Lustyikné 
dr. Papp Anikó a munkaügyi központ kirendeltségvezetője el-
mondta, hogy a településen működő cégek folyamatosan jelzik 
munkaerő-igényüket, a jogszabályi háttér változásai – a rokkant-
sági ellátásban lévő ügyfelek is bekerültek a rendszerbe – miatt 
nőhetett az álláskeresők száma.

A dunántúli nagyvárosokban működő kölcsönzők forgalma 
jelentősen – 15-20 olykor 40 százalékkal – bővült az elmúlt hó-
napokban. A Nyugat-Dunántúlon, az Őrségben és a Balatonnál is 
számos kölcsönző nyílt. Az elemzők szerint Magyarországon a 
válság, a fejlettebb gazdaságokban a fogyasztói tudatosság gene-
rálja a kölcsönzői szolgáltatások fejlődését. Ma már a babakocsi, 
a bútor, a konyhai kisgépek és a szórakoztatóelektronika mellett 
például bolti berendezéseket is lehet kölcsönözni, amit általában 
addig vesznek bérbe, ameddig eldől, hogy egy újonnan nyitott üz-
let megáll-e a talpán. Színpadi eszközök, hangszerek, erősítők és 
játékok is kölcsönözhetők.

A legnagyobb európai autógyárcsoport, a német Volkswagen 
szerződésszegéssel vádolta a japán Suzuki autógyárat. A panasz 
közvetlenül az Esztergomban gyártott SX4-es típust érinti. A 
Volkswagen hivatalos közleménye szerint a Suzuki megsértette 
a 2009-es partnerségi megállapodást azzal, hogy dízelmotorokat 
vásárol egy másik gyártótól. A Suzuki megmaradt a régi part-
nernél, a Fiatnál, amikor június végén kiválasztotta az 1,6 literes 
dízelmotort a Magyarországon gyártott SX4-es típushoz. A Su-
zuki 2006 óta vásárol 2 literes dízelmotort az SX4-hez, amelyet 
Esztergomban gyártanak, együtt a Fiat Sedici modelljével – írta 
a hírügynökség.

Ljudmila Ulickaját pécsett kisebb baleset érte a szállásán. Az 
orosz írónő Imágó című új regényét mutatta be és művészetéről 
beszélt a pécsi Regionális Könyvtár és Tudásközpontban, mely-
nek zsúfolásig megtelt konferenciatermében Bódis József, a Pé-
csi Tudományegyetem rektora köszöntötte. Ljudmila Ulickajával 
első magyarországi fordítója, V. Gilbert Edit beszélgetett.

Hatpontos „országvédelmi akciótervet” jelentett be Orbán 
Viktor a Parlament őszi ülésszakának 
első napján. A miniszterelnök szavai 
értelmében bevezetik a devizahitelek 
fi x árfolyamos végtörlesztési lehetősé-
gét, nem lehet 30 százalékos THM fe-
lett hitelt adni, központi ára lesz a sze-
métszállításnak, a víz és csatornaszol-

gáltatásnak, bevezetik a luxustermékek adóját. Javasolta, hogy az 
állam fi zesse vissza az IMF-hitelt. Az Országgyűlés később dön-
tött Gyurcsány Ferenc mentelmi jogának felfüggesztéséről is. A 
volt miniszterelnököt hivatali visszaéléssel gyanúsítja ezek után 
az ügyészség a sukorói kaszinóberuházással összefüggésben.

Budapesten hozza létre közép-európai központját Ázsia veze-
tő biotechnológiai kutatóintézete, a BGI – közölte a Nemzeti Fej-
lesztési Minisztérium  kommunikációs főosztálya. A Budapes-
ten rendezett China Hi-Tech Fair konferenciát követően Mészá-
ros György, a Nemzeti Innovációs Hivatal elnöke és Wang Jian, 
a BGI vezérigazgatója együttműködési keretmegállapodást írt 
alá arról, hogy a shenzeni székhelyű vállalat közép-európai köz-
pontját (BGI Central Europe) a magyar fővárosban hozza létre. A 
BGI jelentős sikere a humán gén feltérképezésében való részvétel, 
egészségügyi területen pedig világviszonylatban is kulcsszerepet 
játszik a magzati rendellenességek kiszűrését célzó nemzetközi 
biomedikális kutatási programokban.

Új papírfeldolgozó üzemet építenek Maglódon. A telephelyfej-
lesztés az Új Széchenyi Terv keretében az Európai Unió Európai 
Regionális Fejlesztési Alapon keresztül 62 millió forint támoga-
tást kapott. A csaknem ezer négyzetméteres csarnok decemberre 
készül el. Az eddigi évi 80 ezer tonna papírhulladék feldolgozását 
120 ezer tonnára tudják növelni és az alkalmazottak száma 120 
főre emelkedik jövőre. A beruházás 180 millió forintba kerül.

Benyújtották az Országgyűlésnek azt a két törvényjavaslatot, 
amely Egernek és Szigetvárnak adományozná a „Leghősiesebb 
Város” (Civitas Invicta) címet. A két város a javaslatot annak kö-
szönheti, hogy Szigetvár az 1566-os török támadások idején a vá-
ros, illetve a haza hősies védelmében bátor és önfeláldozó ma-
gatartást tanúsított, míg Eger az 1552-es török támadások idején 
viselkedett hasonlóan. Amennyiben elfogadják a törvényjavasla-
tokat, úgy azok a kihirdetést követő nyolcadik napon lépnek ha-
tályba.
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(folytatás az 1. oldalról)
kitűnő magyarsággal mondta el 
üdvözlőbeszédét, melyben el-
sősorban Babák Mihály polgár-
mesternek mondott köszönetet, 
az előkészítés és a beruházás 
megvalósítása során tapasztalt 
korrekt hozzáállásáért, segítsé-
géért. Hangsúlyozta, hogy nem 
csak a nagybefektetők (mint pél-
dául a német autógyártók), ha-
nem a kisebbek is, mint példá-
ul az Aufwind tulajdonosa, az 
r.e Bioenergie GmbH is segítik 
a magyar gazdaságot, a munka-
helyteremtést, egyúttal alternatí-
vát mutatnak az energiaiparban, 
a mezőgazdaságban és a környe-
zetvédelemben egyaránt. Ludwig 
Dinkloh, az r.e Bioenergie ügy-
vezetője avatóbeszédében mél-

tatta a beruházás sikerét megte-
remtő magyar és német együtt-
működést, Domokos László, az 
Állami Számvevőszék elnöke, 
a térség korábbi országgyűlé-
si képviselője pedig azt emelte 
ki, hogy Szarvason és környé-
kén megbízható partnerre talál-
hat bármilyen más beruházó is. 
Gémesi Zsolt a Nemzeti Fejlesz-
tési Minisztérium zöldgazdaság-
fejlesztési főosztályvezetője tol-
mácsolta Bencsik János államtit-
kár üdvözletét és hangsúlyozta, 
hogy a magyar gazdaság bizton-
sága és fejlődése is függ a bizton-
ságosan hozzáférhető energiától. 
A szarvasi biogázüzem nem csak 
illeszkedik a kormány energia és 
klímapolitikájába, de némileg 
meg is előzi azt – mondta Gémesi 

Elindult az energiatermelés
Zsolt. Végül Roland Schuler, az 
„anyacég” BayWa AG igazgató-
sági tagja kívánta, hogy a most 
átadott biogázüzemet sok hason-
ló beruházás kövesse Magyaror-
szágon és Európa-szerte. A be-
szédeket követően Babák Mi-

hály és Roland Schuler átvágták 
az üzem irodájának előterében 
kifeszített nemzetiszín szalagot, 
és egy nagy piros gomb megnyo-
másával elindították a termelést 
a szarvasi biogázüzemben.

T.L.

A szarvasi biogázüzemről
• A biogázüzem bruttó fermentortérfogata: 19 420 m3

• Siló-, trágya- és zagytározó kb. 1,2 hektár
• Földmedrű zagytározó hasznos térfogata: 55 000 m3

• Gázvezeték 4 km
• 4 db gázmotor, 4 170 kW beépített villamos kapacitással
Az erőmű az élelmiszer-ellőállításból származó, évi több mint 
40 ezer tonna problémás hulladék, valamint a környező állat-
tartó telepekről származó további 53 ezer tonna szerves trágya 
feldolgozása révén ezentúl évente 12,5 millió m3 CO2-semle-
ges biogázt állít elő. A beruházás két helyszínen valósult meg, 
amelyeket egy 4,2 km-es gázvezeték köt össze. 
A biogázüzem és kiszolgáló létesítményei Szarvas külterüle-
tén épültek fel, míg a projektben alapanyag-szállítóként is köz-
reműködő Gallicoop Pulykafeldolgozó Zrt. telephelyén létesí-
tett trigenerációs kiserőmű fűtési melegvízen kívül technoló-
giai gázt, hűtési hidegenergiát és áramot is előállít. Itt történik 
a termelt biogáz több mint 80 %-ának (összesen kb. 55 000 
gigajoule) energetikai hasznosítása, amivel évente kb. 1,5 mil-
lió m3 földgáz kiváltása válik lehetővé.)
Az üzemben a villamos-energia mellett magas értékű talaj-
javító tápanyagokat tartalmazó biotrágyát állítanak elő, ami 
több ezer hektár mezőgazdasági hasznosítású területen teszi 
lehetővé a műtrágya helyettesítését vagy pótlását.

Testületi ülés
Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
2011. szeptember 22-én, csütörtökön 14.00 órai kezdettel a 
Városháza földszinti tanácskozótermében tartja soros ülését. 
A tervezett napirendi pontok:

1. Szarvas Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
…/2011.(……) önkormányzati rendelete a 2011. évi költségvetés-
ről szóló 6/2011.(II.25.) rendelet módosításáról – tervezet. Előadó: 
Dr. Melis János jegyző

2. Szarvas Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
…/2011.(......) önkormányzati rendelete az egyes természeti te-
rületek és értékek (kunhalmok) védetté nyilvánításáról szóló 
13/1995.(IV.19.) rendelet hatályon kívül helyezéséről – tervezet. 
Előadó: Dr. Melis János jegyző

3. Beszámoló a Szarvas és Vidéke Hetilap működéséről. Elő-
adó: Tatai László felelős szerkesztő

4. A Szarvasi KOMÉP Kft. beszámolója az  Út- Híd- Járda üze-
meltetéséről és fenntartásáról 2011. I-VIII. hó. Előadó: Pákozdi 
János ügyvezető igazgató

5. Beszámoló a Városi állattenyésztő és legelőkísérleti telep 
2011. évi első féléves gazdálkodásáról. Előadó: Pákozdi János 
ügyvezető igazgató

6. Bejelentések
7. Zárt ülés

Kedves zeneszerető szarvasiak, környékbeliek!
2011. szeptember 15-én, csütörtökön 18 órai kezdettel a 

Szarvasi Víziszínházban fellép a Kassai Állami Filharmo-
nikus zenekar. 

A koncert rossz idő esetén 18.30-tól a Vajda Péter Műve-
lődési Központ színháztermében lesz.

A Kassai Filharmonikusokat vezényli Martin Leginus. 
A műsorban J. L. Bella: Festive Overture, Liszt F.: les 

Préludes valamint Dvorak: IX. Szimfónia (Az Új világból) 
szerepel.

A koncert a szabad ülőhelyek függvényében ingyenes.
Szeretettel várunk minden kedves művészetet, zenét és 

színházat szerető polgárt! Jöjjenek el, hallgassuk meg együtt 
az Európa szerte híres zenekart Szarvason!

Szarvas Város Önkormányzata
Békés Megyei Jókai Színház

Szlovák Köztársaság Kulturális és Idegenforgalmi 
Minisztériuma
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Kék hírek
Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei Rendőr Fő-
kapitányság, illetve a Szarvasi Rendőrkapitányság sajtóügyeleté-
ről érkezett információk alapján, tájékoztatjuk olvasóinkat.

TOP
VIDEO SHOP

 Szarvas, Szabadság út 28/2   Tel.:215-582  
Nyitva: MINDEN NAP:15-21

FÉRFIT LÁTOK ÁLMAIDBAN
GYEREKEK JÓL VANNAK
SZERELEM KONYHÁJA
ELADÓ A CSALÁDOM
TANGÓ ÉS TULIPÁN
MEGSZÁLLOTTSÁG
HULK VISSZATÉR

MÁSOK ÉLETE
PAUL
HOPP

Kettőt fi zet – hármat vihet!

GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684
Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap
Kedd: 8-20

Szerda: 8-21
Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20
Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, 

bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, 
egész napra is, bérbe lehet venni!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!
Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 

06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

A Fürdő épületében 
két emeleti üzlethelyiség bérelhető!

Kedves szarvasiak!
A tapasztalatok szerint örömmel vette birtokba a város kö-

zössége az új gyalogoshidat és az arborétumi sétányt is.
Szeretnénk, ha ezek a létesítmények hivatalos elnevezést is 

kapnának, ezért arra kérjük Önöket, hogy javaslataikat írás-
ban juttassák el a városházára (5540 Szarvas, Szabadság u. 25-
27.) az aulában elhelyezett gyűjtőládába, illetve elektroniku-
san is küldhetik a nevjavaslat@szarvas.eu e-mail címre 2011. 
október 1-ig. A beérkezett javaslatok összesítése után interne-
tes szavazásra is lesz lehetőség.

Együttműködésüket tisztelettel köszönjük:
Szarvas Város Önkormányzata

Szeptember 4-én hajnal 1:29 
óra és 2:20 óra közötti időben 
Dévaványán a Sport úton lévő 
MOL üzemanyagtöltő állomás 
épületébe ismeretlen személy 
ajtókifeszítés módszerével be-
ment és onnan 1 db üres zárt 
pénzkazettát tulajdonított el. A 
helyszínre érkező dévaványai 
rendőrök az üzemanyagtöltő 
állomás kamerafelvétele alap-
ján felismerték az elkövetőt, 
akit már korábban más ügyek-
ből kifolyólag ismertek és rö-
vid időn belül a lakásán elfog-
ták, majd őrizetbe vették. B.G. 
dévaványai lakos a cselekmény 
elkövetését elismerte ellene a 
Szarvasi Rendőrkapitányság 
büntetőeljárást folytat.

Szeptember 11-én, vasárnap 
háromnegyed 1 körül a 44-es 
számú főút Kondoros és Szarvas 
közötti szakaszán történt bal-
eset. Egy férfi  kocsijával Szar-
vas felé tartott, amikor letért az 
útról és árokba borult. A férfi  és 
utasa is súlyosan megsérült.

Két lány sérelmére elkövetett 
szemérem elleni erőszak bűntett 
megalapozott gyanúja miatt vett 

őrizetbe a rendőrség egy Békés 
megyei férfi t a napokban – adta 
hírül a Békés Megyei Rend-
őr Főkapitányság tájékoztatása 
nyomán a Magyar Távirati Iro-
da. A 35 éves férfi  az elmúlt hó-
napokban több tizenéves lányt 
csalt el. Megszólította őket, mo-
dellmunkáról, fotózásról, magas 
kereseti lehetőségekről beszélt 
nekik, és ha beültek a kocsijába, 
akkor egy kevésbé forgalmas 
külterületi helyre vitte őket, és 
erőszakoskodott velük. A bé-
késcsabai rendőrök május óta 
folytattak nyomozást szemérem 
elleni erőszak miatt. Akkor egy 
férfi  megszólított a városban 
egy 14 éves lányt, és fotózási 
munkát ígért neki az irodájában. 
Helyette azonban gépkocsijával 
Békéscsaba külterületére haj-
tott, simogatni kezdte áldozatát, 
de a lánynak sikerült elmene-
külnie. A rendőrök nyomozás-
ba kezdtek, és az időközben más 
városokból is érkező hasonló 
bejelentések alapján Szarvason 
elfogták a 35 éves gyanúsítottat. 
A férfi t előzetes letartóztatásba 
helyezte a bíróság.

Az alábbi kerékpár szervizekben és üzletekben 9.00-tól 
19.00-ig kedvezményes áron vásárolhatják meg október 7-én, 

pénteken kerékpárjaik világítóberendezéseit. A helyszínen 
levő szerelők azokat díjmentesen felszerelik, a kerékpárokat 
fényvisszaverő matricával látják el, a hiányzó küllőprizmát 

pótolják. Mindenki, aki az akcióban részt vesz, sorsjegyet kap 
és ajándéksorsoláson vesz részt.

Szervizek:
Szarvas: Balázs Kerékpárüzlet és Szerviz, Kossuth u. 42., és 

Béke ltp. Garázssor; Kerékbár Kerékpár Üzlet, Szabadság u. 31.

Ha egyet vesz, rögtön kettő lesz!
Ha az akció ideje alatt a felsorolt szervizek valamelyikében 
megvásárolja kerékpárja első világítását, ajándékba kapja a 
hátsó villogó lámpát (az akció a készlet erejéig érvényes)!

Példamutató és fi gyelemfelhívó esti kerékpározás
A részvétel feltétele: működő világító berendezés a 

kerékpáron!
Indulás 19.30 órakor Szarvasona Szent István Egyetem 

Szabadság úti parkolójából.
Ajándéksorsolás 20.15 órakor a felvonulás helyszínén!

Csatlakozzon Ön is, közlekedjen biztonságosan!
Információ: 06-66-523-723
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Szinte biztosra vehető, hogy 
kilenc járás lesz Békés megyé-
ben – tudatta sajtószóvivője út-
ján Erdős Norbert, a Békés Me-
gyei Kormányhivatal kormány-
megbízottja. Amióta a minisz-
terelnök kinevezte a posztra, 
más fontos ügyek mellett a járá-
sok létrehozásának előkészítése 
volt legfontosabb feladata.

Erdős Norbert tudatta, hogy 
a kilenc járási székhely Békés 
megyében: Békés, Békéscsaba, 
Gyomaendrőd, Gyula, Mező-
kovácsháza, Orosháza, Sarkad, 
Szarvas és Szeghalom lesz. 

A kormánymegbízott érté-
kelése szerint mind gazdasági, 
politikai, társadalmi, közigaz-
gatási szempontból nagy hor-
derejű a változás. A lépés az 
egyes ember mindennapi életé-
re is pozitív befolyást gyakorol 
majd, elegendő a hivatali ügyek 
intézési idejének rövidülésére, 
vagy az utazási távolság csök-
kenésére gondolni. A járások 

megszervezése a helyi értelmi-
ség számára új távlatokat nyit-
hat, javulhat a fi atalok helyben 
maradásának mutatója, csök-
kenhet az elvándorlás, munka-
helyek teremtődnek.

A kormánymegbízott a járá-
sok 2013. január elsejétől tör-
ténő létrehozásáról elmondta: 
ezen intézmények nem önkor-
mányzati szintként működnek 
majd, nem lesz választott kép-
viselő-testületük. A járások te-
rületi államigazgatási egysé-
gekként funkcionálnak. Az el-
képzelések szerint a kormány-
ablakok járási szinteken is ki-
nyitnak, az ilyen hivatali kiren-
deltségeket a járási központban 
rendezik be. Minden bizonnyal 
a kormányablakokhoz kerülhet-
nek az okmányirodák feladatai 
is. Az önkormányzatoknál a he-
lyi közügyek intézését szolgáló 
feladatok maradnának, míg a 
rájuk telepített államigazgatási 
feladatokat levennék vállukról.

A Katona család, Csaba és 
Éva, valamint gyermekeik, Sza-
bolcs és Zsuzsa Szentegyházá-
ról, a Szarvason élő, Erdélyből 
áttelepült Csomós Csaba Já-
nos valamint a szabadkai Prcic 
Tomislav tették le állampolgári 
esküjüket, ünnepélyes külsősé-
gek közepette szeptember 11-
én, vasárnap délelőtt az evan-
gélikus Ótemplomban. Szarvas 

anyakönyvvezetője, dr. Bankó 
Jánosné üdvözölte az ünnepi 
eskütétel alkalmából megjelen-
teket, majd Babák Mihály pol-
gármester mondta el, hogy az 
állampolgárságot kérelmezők 
okmányainak kellő átvizsgá-
lása után a köztársasági elnök 
eljuttatta Szarvasra a szüksé-
ges dokumentumokat. Az eskü 

letétele és annak aláírása után 
Babák Mihály köszöntötte el-
sőként a Magyar Köztársaság 
teljes jogú, új állampolgárait. S, 
hogy az eskütétel helyszínére is 
jól emlékezzenek majd, Szar-
vas város tiszteletbeli polgá-
raivá fogadta őket, átnyújtva a 
város címerét mintázó kitűzőt. 
Végezetül kérte a polgármes-
ter, hogy – mint eddig, ezután 

is – szeressék új hazájukat. Az 
okmányok átadását és a gratu-
lációkat követően Katona Zsu-
zsa köszönte meg a nemzetnek, 
hogy tagjai közé fogadta őket, s 
azoknak, akik az ünnepi külső-
séget megszervezték, a munká-
jukat. Az eskütételt követően az 
Ótemplomban terményáldó ün-
nepi istentiszteletet tartottak.

Csasztvan András, a Chován 
Kálmán Művészeti Alapiskola 
intéznményegységét is magá-
ban foglaló Szarvasi Általános 
Művelődési Központ főigazga-
tója fogalmazott így tanévnyi-
tó beszédében: kezdődik a tár-
sasjáték. A művelődési központ 
színháztermében szeptember 
7-én tartott évnyitó ünnepsé-
gen a főigazgató a beiratko-

zott és még beiratkozó diáko-
kat, a tanárokat a fenntartót és 
a szülőket is a társasjáték sze-
replőiként említve azt mond-
ta, hogy a játék végeredménye 
az kell legyen, hogy a gyere-
kek szeressenek a művészeti 
alapiskolába járni. A pedagó-
gusoknak jó munkát kívánt, a 
szülőktől türelmet és hozzájá-
rulást is kért, hogy gyermekük 
művészeti nevelése eredmé-
nyes lehessen. Brachna Irén az 
intrézményegység vezetője ezt 
követően nagyvonalakban vá-
zolta a 2011/2012-es tanév főbb 
eseményeit. Megtudhatták a 
nebulók, hogy lesz majd elsős-
avató, lesznek kakaó-koncer-
tek, sok-sok fellépés, megyei 
és országos versenyek, melyek 
közül a fafúvósokét a Chován 
Kálmán Művészeti Alapisko-
la rendezi. A szokásos koncer-

tek mellett idén is számítanak 
a művészeti iskolásokra, mint a 
Filharmónia koncertsorozat kö-
zönségére. Brachna Irén öröm-
mel állapította meg azt is, hogy 
bár a társastáncosoktól, mint 
tanszaktól megváltak – idén ez 
már nem lesz a kínálatban – a 
tanulólétszám a korábbiakhoz 
képest még kicsit növekedett is: 
520 körül van. Bemutatta a tan-

testületet is, ahol két változás 
lesz hamarosan, hiszen anyai 
örömök elé néz a gordonkata-
nár Litauszkiné Püskiné Melin-
da és a zongoratanár Körösparti 
Ágnes is, őket ebben a tanév-
ben Csontos Péter illetve Gál 
Csaba pótolja majd. A tanév-
nyitó végén megköszönte a di-
ákok nyári munkáját, 34 alka-
lommal léptek fel a Chován 
Kálmán Művészeti Alapiskola 
zenész növendékei a Szarvasi 
Víziszínház Vers a víz fölött c. 
sorozatában. A tanárok vonós-
négyese a Himnusz eljátszásá-
val, míg Horváth Edit dráma-
tagozatos növendék Balogh Jó-
zsef Szervusz nyár! c. versének 
elszavalásával járult hozzá az 
ünnepi tanévnyitó emelkedetté 
tételéhez, befejező produkció-
ként pedig a néptáncosok lép-
tek a színpadra..

Kezdődik a társasjáték

Kilenc járást terveznek

Állampolgári esküt tettek
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Megújuló energia termelés 
uniós támogatással Szarvason, 
a Kazinczy úti autómosóban

Az Unió 2.173.545 forintos támo-
gatásával megvalósuló projekt célja 
a Molto-Car Kft. Szarvas, Kazinczy 
u. 5. sz. alatti önkiszolgáló autómo-
só melegvíz igényének  részbeni ki-
elégítése napkollektoros  használa-
ti melegvíz előállító rendszer tele-
pítésével.

A rendszer üzemeltetése éves 
szinten 4,73 tonna CO2 kibocsátás-

csökkentést eredményez, amely-
lyel energiatakarékos, környezet-
barát autómosóvá válik. Hosszú tá-
von hozzájárul az országos szintű 
fölgázfelhasználás és szennyező-
anyag-kibocsátás csökkentéséhez

A Szarvasi Hagyományőrző Közalapítványt 
Szarvas Város Önkormányzata hozta létre.

1997. decemberében az Országgyűlés elfo-
gadta az 1997. évi CLVI. törvényt a közhasz-
nú szervezetekről, valamint a közművelődésről 
szóló 1997.évi CLXL. törvényt.

A Közalapítvány mindenben eleget tesz azon 
feltételeknek, amelyek értelmében a kuratóri-
um indítványára Szarvas Város Önkormány-
zata kérte a Hagyományőrző Közalapítvány 
kiemelten közhasznúvá nyilvánítását. 1998. év-
ben a nyilvántartásba vétel megtörtént.

A közművelődési törvény értelmében a tele-
pülési önkormányzatok közművelődési felada-
tai nyolc pontban vannak meghatározva.

Ebből:
b./ a települési környezeti, szellemi, művé-

szeti értékeinek, hagyományainak feltárása, 
megismertetése, a helyi művelődési szokások 
gondozása, gazdagítása,

c./ az egyetemes, a nemzeti, a nemzetiségi és 
más kisebbségi kultúra értékeinek megismerte-
tése, a megértés, a befogadás elősegítése, az ün-
nepek kultúrájának gondozása,

d./ az ismeretszerző, az amatőr alkotó, műve-
lődő közösségek tevékenységének támogatása.

Ezen feladatokat az Önkormányzat a Közala-
pítvány megalapításakor meghatározta.

A Közalapítvány kuratóriumának tagjai:
Csasztvan András, a kuratórium elnöke; 

Bődi Jánosné, a kuratórium alelnöke; Brach na 
Irén; Kozák Imréné; Lohr Gyula; Garai Pál; 
Kepenyes András; Medvegy Pálné

A kuratórium tagjai és a közalapítvány tiszt-
ségviselői tevékenységükért díjazásban nem ré-
szesülnek.

A Közalapítvány tevékenysége kiterjed:
- Tessedik Táncegyüttes működtetésére
- Szarvasi Szlovák Népdalkör működtetésére

- Képzések, nyári táborok lebonyolítására
- Népszokások gyűjtése, rendszerezésére
- Gyermek néptánc oktatás segítésére
A Közalapítvány 2010. évi bevétele 5.682 

eFt volt, ebből 2.899 eFt támogatás.
A Közalapítvány 2004. évtől nem használ 

fel önkormányzati támogatást. Tevékenysé-
gét pályázatokból, támogatásokból, valamint a 
Tessedik Táncegyüttes fellépéseinek egy részé-
ért kapott bevételekből fedezi.

Tessedik Táncegyüttes fellépései:
Január 31. Gyerekantológia
Május 1. Majális
Május 22. Határontúli Népművészeti Találkozó
Május 27-31-ig Olaszország - Bucine
Június 13. Csülökfesztivál - Békéscsaba
Június 19. Tűzugrás
Július 3. Országos Szlovák Nap - Lucfalava
Július 9-16. Kárpátalja tábor
Július 24. Tessedik műsor - Siófok
Augusztus 6-7-8  Szlovákia – Kokava, fesztivál  
Szeptember 11. Szilvanap
Október 4. Ifjúsági szólótánc fesztivál – elődöntő
November 19. 20 éves a Szlovák Kulturális Kör
Hetente péntekenként próbák, és kéthetente 

szombati próba. Igény és felkérés szerint táncházak 
tartása az iskolák programjaihoz kapcsolódóan.

2010.októbertől decemberig TÁMOP 
3.2.11/10 Pályázatban szolgáltatásként biz-
tosított tevékenységek, melyekben köz-
reműködő ill. lebonyolító volt a Szarvasi 
Hagyományőrző Közalapítvány, melyből 
1.390.000.-Ft bevétele származott:

mesélő hangszerek - Havi szakkör 5 alkalom
zenei - Heti szakkör 18 alkalom
helytörténeti - Heti szakkör 16 alkalom
Néptánc I - Heti szakkör 12 alkalom
hagyományőrző - Heti szakkör 12 alkalom
bábos - Heti szakkör 12 alkalom

A Szarvasi Hagyományőrző Közalapítvány 2010. évi beszámolója
szólótáncra felkészítés - Tehetséggondozás 20 alkalom
irodalmi - Tehetséggondozás 20 alkalom

Szarvasi Szlovák Népdalkör
A Közalapítvány működteti.
2010. évi fellépések:
SZIRÉN Nyugdíjas klub
Mótyói klub Klubrendezvény 2 alkalommal
Elek Megyei Nemzetiségi Találkozó
20 éves a Szlovák Kulturális Kör Művelődé-

si Központ
Képzések, nyári táborok

Fontosnak tartjuk a néprajzi, táncos és zenész 
táborokat. A Közalapítvány több országos tovább-
képzésen biztosította ezen területtel foglalkozó 
oktatók részvételét. /Budapest, Százhalombatta/

Helyi tánctáborokat tartottunk gyermekek-
nek, felnőtteknek, valamint néhány napos, 
vagy hetes intenzív felkészülést fesztiválra, 
külföldi útra.

Évek óta a Közalapítvány közreműködésével 
szervezi a Galga-zenekar a kárpátaljai népzenei 
tábort. /Tiszapéterfalva/ Oktatóink tanítottak 
az egy hetes vajdasági tánctáborban is. /Csóka 
- Bánátmonostor/
Gyermek néptánc oktatás

Nem lehet szakmailag különválasztani a 
Tessedik Táncegyüttes és a Chován Kálmán 
Művészeti Alapiskola néptáncos képzését, hi-
szen a legtehetségesebb gyerekek a felnőtt 
együttes utánpótlását jelentik.

Néptáncosok családi hétvégéje programso-
rozatot folytattuk 2010. évben is: Február 27.; 
Április 10.; Október 30.; December 11.

Jeles napokhoz kapcsolódóan élő zenekaros 
táncház szervezésére került sor. 

A korábbi évek tapasztalatai alapján a 
Tessedik Táncegyüttes és a Szlovák Nép-
dalkör üzemeltetésén túl a Szarvasi Hagyo-
mányőrző Közalapítvány csak abban az eset-
ben tud szakmai programokat – fellépések, 
nyári tábor, továbbképzések, tehetséggondo-
zás – felvállalni, amennyiben a 2011-es gaz-
dasági évben pályázaton lehívott pénzek, 
vagy a fellépésekből származó saját bevéte-
lek ezt lehetővé teszik.

Szarvas, 2011. május 5.
Csasztvan András, a kuratórium elnöke

-

gy

Kett s könyvvitelt vezet  egyéb szervezetek  közhasznú egyszer sített
éves közhasznúsági beszámolójának mérlege

2010. év

adatok E Ft-ban
Sor-
szám

A tétel megnevezése E z  év El z  év(ek) 
helyesbítései

Tárgyév

a b c d e
01. A. Befektetett eszközök (2-5. sorok)           17 380                -              17 152 
02.   1. 1MMATERIÁLIS JAVAK

03.  II. TÁRGYI ESZKÖZÖK           17 380         17 152 
04. III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK

05. IV. BEFEKTETETT ESZKÖZÖK 
ÉRTÉKHELYESBÍTÉSE

06. Forgóeszközök (7-10. sorok)             2 373                -                2 343 
07.   I. KÉSZLETEK             2 055           2 105 
08.  II. KÖVETELÉSEK

09. III. ÉRTÉKPAPÍROK

10. IV. PÉNZESZKÖZÖK                318              238 
11.  C. Aktív id beli elhatárolások

12. ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN 
(1.+6.+11. sor)

          19 753                -              19 495 
13.  D. Saját t ke (14.-19. sorok)           19 753                -              19 407 
14.   I. INDULÓ T KE / JEGYZETT T KE             1 190           1 190 
15.  II. T KEVÁLTOZÁS / EREDMÉNY           20 106         18 563 
16. III. LEKÖTÖTT TARTALÉK

17. IV. ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK

18.  V. TÁRGYÉVI EREDMÉNY 
ALAPTEVÉKENYSÉGB L

            1 543              346 
19. VI. TÁRGYÉVI EREDMÉNY 

VÁLLALKOZÁSI TEVÉKENYSÉGB L

20.  E. Céltartalékok

21.  F. Kötelezettségek (22.-23. sorok)                  -                  -                     88 
22.   I. HOSSZÚ LEJÁRATÚ 

KÖTELEZETTSÉGEK
23.  II. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK                88 
24.  G. Passzív id beli elhatárolások

25. FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) ÖSSZESEN (13.
20.+21.+24. sor)

          19 753                -              19 495 

Keltezés: Szarvas, 2011. március 11.
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V. Szarvasi Európai Autómentes Nap
2011. szeptember 22.

„Közlekedj ÖKOsan” - Alternatív mobilitás
Fő tér

07:00-08:00  Bringás reggeli
Minden Kerékpárost reggelire várunk Szarvas város Fő terén. 

Együtt reggelizhetnek a város vezetőivel, elmondhatják a 
kerékpározással kapcsolatos gondjaikat, kéréseiket.

14:00-16:30  Bemutatók, rendezvények, 
vetélkedők gyermekeknek

ÖKONET „Élj Természetesen” termékbemutató
HONDA KÖRÖS HIBRID járműbemutató

KISTÉRSÉGI NÉPEGÉSZSÉGÜGYI INTÉZET Táplálkozási 
ismeretek gyerekeknek, felnőtteknek

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT Ingyenes egészségfelmérés
Szarvasi Harcművész és Küzdősport Egyesület

 Agility – játékos ügyességi pálya
Szarvas Város tehetséges diákjainak bemutatkozása

A nap folyamán folyamatosan 
ajándéksorsolás. Fődíj: kerékpár
Felkérjük a Tisztelt lakosságot, hogy ezen a napon 

csatlakozzon Európához, hagyja a garázsban az autóját 
és gyalogosan, kerékpárral, az ingyenes autóbusz 

helyi járattal, telekocsival induljon munkába, iskolába, 
ügyeinek intézésére.

A  Körös Volán jóvoltából a szarvasi helyi járatokon 
az utazás díjtalan!

A MÁVSTART jóvoltából a kerékpárját 
díjfi zetés nélkül viszi el a vonat!

„Közlekedj ÖKOsan” - Alternatív mobilitás
EURÓPAI MOBOLITÁSI HÉT

A Mobilitási Hét alatt folyamatosan:
Csatlakozunk a „Bringázz a Munkába” kampányhoz

Szeptember 16. Péntek:  
Közbiztonsági nap

10.00 Lakosság által jelzett problémák ismertetése,  
Közlekedésbiztonsági bejárás

14.00 Kerékpáros Kresz és ügyességi vetélkedő gyermekeknek
Helyszín: Kossuth u. 43. sz. (volt Petőfi  iskola)

Szeptember 17. Szombat:  
Kerékpártúra Kardoskútra

Nekünk két kerékkel több van! Kerékpártúra szarvasi civilek 
szervezésében. Találkozó 9:00 Szarvas, Vasútállomás

Szeptember 19. Hétfő:  
Tartós intézkedések napja

Szarvas város beruházásainak megtekintése szakvezetéssel
Találkozó 14:00 Szarvas, Fő tér

Szeptember 20. Kedd:  „ÖKO energiák”
Aufwind Első Biogázüzem üzemlátogatás. 

Találkozó 14:00 Szarvas, Fő tér
Szeptember 21. Szerda:

„Bringás vért az életért”
10.00-14.30-ig Véradás a Vöröskereszt szervezésében, 

a Vajda P. Művelődési Központban
A véradók között 1 db kerékpárt sorsolunk ki!
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A Vajdasági Egészségturizmus Klaszter is részt vett a XIV.  
Szilvanapon, Pálinkás József igazgató vezetésével. A Kravity fi -
vérek pálinka-bemutatót és -kóstolást rendeztek, és megígérték, 
hogy jövőre is jönnek - de már egy tamburás kíséretében. Gyü-
mölcspálinkájuk közül a birs arany minősítést kapott.

Tisztelt Szarvasiak!
A Vajda Péter Művelődési Központ köszö-
netet mond a 2011. szeptember 9-11. között 
megrendezett XIV. Szilvanap rendezvénye 
alatt tanúsított türelmükért, megértésükért, 
különös tekintettel a rendezvény helyszínei 
közelében lakóknak. Reméljük az esetleges 
kellemetlenségek ellenére is jól érezték ma-
gukat rendezvényünkön.

A Rendezők
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Szilvapálinka : 44 pálinka nevezett
Zsűritagok: 
 Gombkötő Sándor, Pusztai József, Medvegy Mihály
Arany minősítés:
Fődíj: Forschner Rudolf által felajánlott vándordíj: Klimaj Pál 

2010-es pálinkája; Börcsök József 1987.; Pljesovszki Tibor 2010. 
tölgyfa hordós; Medvegy Mihály 2011.; Bobvos Márk 2010.; 
Demcsák János 2008.; Szabó Norbert 2010. és 2010. japánszilva

Ezüst minősítés:
Szvák Szabolcs 2011. ágyas; Gáspár Tamás 2010.; Kőfalvi János 

2011.; Albrecht Róbert 2011.; Kozsuch Kornél 2010.; Pljesovszki 
Tibor 2010.; Hudák Mihály 2010.; Bankó István 2010.; Lekrinszki 
Albert 2008.; Nyári Mihály 2009.; Vajgely Pál 2007.; Adamik Mi-
hály 2008.; Kovács Imre 2007.; Dorogi Károly 2010.; Laurinyecz 
István 2009.; Szebedinszki Pál 2009.; Demcsák János 2008. 
2011.; Katona Csaba 2008. 2010.; Mezőmag Kft. 2010.; Tasi Osz-
kár 2010.; Bontovics Pál 2009.; Urbancsok Tamás 2009.

Bronz minősítés:
Szvák Szabolcs 2011. ; Gáspár Tamás 2009. 2010.; Kravics test-

vérek 2010.; Hudák Mihály 2011. ; Bankó István 2008.; Szabovik 
Pálné 1977. 2011.; Demcsák János 2010.; Lipták János 2009.; 
Pálus Anikó 2010.

Gyümölcspálinka: 53 pálinka nevezett
Zsűritagok: 
 Rafaj János, Hodálik Pál, Massimo Scala, Cseke Sán-

dor, Lingauer János, Csasztvan András

Arany minősítés:
Albrecht Róbert 2008. vackor, 2010. meggy; Kravics testvérek 

2010. birs; Dorogi Károly 2010. törköly; Tímár Imre 2011. cse-
resznye.

Ezüst minősítés:
Börcsök József 2009. birskörte; Szvák Szabolcs 2011. alma; 

Albrecht Róbert 2009. körte; Megyesi Tamás 2011. meggy, 2011.
cseresznye; Kravics testvérek 2010. körte; Medvegy Mihály 2011. 
sárgabarack; Klimaj Pál 2010. alma; Csányiné Szarka Icu 2011. 
sárgabarack; Török Árpád 2010. alma; Dávid Ernő 2010. sárgaba-
rack; Szalóki László 2009. cseresznye; Nagyfoki Imre 2011. ba-
rack; Tasi Oszkár 2011. barack.

Bronz minősítés:
Kozák András 2006. cseresznye; Megyesi Tamás 2011. kaj-

szi, szamóca, kajszi ízei; Kozsuch Kornél 2011. meggy, 2011. ba-
rack, 2010. barack; Podmaniczky János 2011. alma+ sárgabarack; 
Kravics testvérek 2010. sárgabarack; Pljesovszki Tibor 2006. 
körte; Házi Klára 2011. körte; Lekrinszki Albert 2011. meggy; 
Ifj. Bakulyya János 2011. barack; Klimaj Pál 2010. és 2011. ba-
rack; Tolnai Szilárd 2011. sárgabarack; Bela Zoltán 2010. alma; 
Olli Happanen 2010. citrom; Skorka Pál 2011. eper; Antal András 
2011. földieper; Szebedinszki Pál 2011. sárgabarack; Babák An-
tal 2011. sárgabarack, 2010. bodza; Medvegy Anna 2010. ősziba-
rack; Krajcsik Lajos 2011. vegyes; Debreci János 2010. vegyes; 
Bontovics Pál 2008. vegyes.

Mivel mindkét kategóriában sok pálinka nevezett, ezért a zsűri 
csak nagyon minimális mennyiséget kóstolt a pálinkákból. Így a 
tulajdonosoknak is több maradt az eredményhirdetés utáni kós-
toltatásra.

Pálinkaminősítés – eredmények
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Hernád-rafting
Öt nap egy magyar „vadvízen”

Szórólap ajánlotta a kalandra vágyó emberek számára szer-
vezett Hernád-túrát. Ebben az évben öt hajóban 13 „hajós” 
vágott neki a kalandnak, szegediek és szarvasiak. Őket kísér-
jük végig nem szokványos vízi útjukon.

2. rész: Ők tizenhárman
Augusztus 16., kedd

A véletlen hozta úgy, hogy csupa szegedi és szarvasi kötődésű 
résztvevője volt a túrának, a szervező – mindenki számára  Tóni 
bácsi vagy Tóni bá’ – is Szegedről származott el Gyomaendrődre; 
Péter, a túra vezetője pedig „kétlaki”: munkája a Zemplénhez, 
családja pedig Szegedhez köti. Ők ketten már a hetedik Hernád-
túrát szervezték és vezették. 

A legfi atalabb résztvevő nyolc, a legidősebb 71 éves. A szerve-
zők négy kenut (a továbbiakban: hajót) biztosítottak számukra. A 
„vezérhajót” Péter és csapata: a nővére, Viki és leánya, Petra fog-
lalta el. Tóni bácsi is beszállt az Old Boys Team hajójába kormá-
nyosnak, ebből később  szervezési bonyodalmak származtak. Uta-
sai Judit és Ferenc, akik már többször megjárták a Tiszát és a Kö-
röst, tavaly pedig a Hernádot is. A Szegedi Vegyes utasai Béla és 
kisfi a Áron, valamint Eszter. A felnőttek gyakorlott vízitúrázók, 
több Tisza-túrával a hátuk mögött, Eszter pedig a múlt évben jól 

vizsgázott a Hernádon is. A Szegedi Ifi  hajósai. Mariann és Laci 
gyakorlatilag kezdők az evezésben. A Bamakói Kalózok: Pali és 
unokája, Shani saját hajójukon evezték végig a távot. Pali – szar-
vasi versenyzői múlttal és egy bamakói autóstúrával a háta mö-
gött – profi nak számított. 

A gyülekező Péter „világvégi” házában, Vágáshután volt. Vá-
gáshuta zsákfalu, a Zemplén egyik magaslatán helyezkedik el, de 
Péterék háza a falu fölött „lebeg”, 360 méterre a tengerszint felett. 
Keskeny, kanyargós út vezet fel hozzá. A panoráma rendkívüli. 
Beláthatók a környékbeli hegyek, alant Pálháza és Kovácsvágás 
házai, a távolban a füzéri vár. Gyönyörű! No de itt élni? Télen?! 

A dolog úgy kezdődött. Hogy Péter (építész) turistaként járt a 
faluban. Meglátni és megszeretni... Házat vett, rendbehozta, és 
most itt él, ha nem vezet túrát, ha nem oktatja a sízőket, ha nem 
épít éppen házakat vagy kemencéket; vagy éppen nem egy Sze-
ged környéki községben tartózkodik családjával. 

Este 6-ra minden résztvevő megérkezett, és várta az utasításo-
kat. Először is meg kellett inni egy kupica pálinkát (esetleg többet 
is), aztán fel kellett verni a sátrakat a ház körüli selymes pázsiton, 
majd meg kellett enni a Tóni bácsi felesége (Zsazsa) által főzött, 
és ide utaztatott székelykáposztát. Minden tökéletesen sikerült, 
így mindenki nyugovóra térhetett. 

Augusztus 17., szerda, délelőtt
Ébresztő, reggeli, sátorbontás. Péter, a túravezető és két markos 

résztvevő Sátoraljaújhelyre indul a hajókért, Tóni bácsi, a szerve-
ző és Viki, Péter nővére a Zemplén legszebb útjain a szlovák ha-
tárra, Felsőkékedre viszi a többieket. A gyönyörű völgyben futó 
utak után kissé illúzióromboló, hogy a folyót csak szántóföldeken 
át lehet megközelíteni.

A mindig kreatív Eszter azonban remek helyet talál a vízre szál-
lásra. Igaz ugyan, hogy ehhez át kell cipelni a hajókat, de meg-

éri: a kavicságyas, sekély vízen 
könnyű a beszállás. 

Már ekkor látszott, hogy 
Tóni bácsi sokat vállalt. Ő volt 
a szervező, a bevásárló; ő vitte 
át a konyhát és a személyes hol-
mikat az első nap célállomásá-
ra. Mivel ő volt az egyik hajó 
kormányosa is, meg kellett őt 
várni, míg mindent elintéz, az-
tán valamilyen módon visszajut 
az indulás helyére. A sok holt-
idő itt még nem tűnt fel, mert 
volt mit tenni. Itt osztották ki a 
mentőmellényeket, evezőket, a 
vízhatlan hordókat, amelyekbe 
a váltóruhák és az apró holmik 
kerültek. A hordókat zsineggel 
rögzítették a szabad üléshez, 
hogy borulás esetén ne sodorja 
el a víz. A hely alkalmas volt a 
fürdésre, a falatozásra.

Kép: Kutas Béla
Szöveg: Kutas Ferenc

A „nagy csapat” (balról): 1-2. és 5. – Péter és csapata; 3-4. – Bamakói Kalózok; 
6-8. – Szegedi Vegyes; 9-11. – Old Boys Team; 12-13. – Szegedi Ifi .

Tóni bá’-ra várva
Következik a 3. rész: „Víz”keresztség
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Kalamáris könyvek
Az Európa forgószelé-

ben című könyv kapható 
a Könyv-kazetta Szaküz-
letben, a Tessedik Sámuel 
Múzeumban és a Polgár-
mesteri Hivatal portáján, 
valamint megrendelhető a 
digitaliskalamaris@gmail.
com e-mail címen.

LENGYEL BÉLA

EURÓPA

FORGÓSZELÉBEN

Már kapható a Szervusz 
Cervus! című mini útika-
lauz. A Digitális Kalamá-
ris kiadásában. megjelent 
könyv 127 oldalon, sok fo-
tóval kalauzolja olvasóit 
Szarvas városában. Kapha-
tó a Könyv-kazetta Szaküz-
letben, a Tourinform Irodá-
ban, a Polgármesteri Hivatal 
portáján, a Tesssedik Sámu-
el Múzeumban, megrendel-
hető a digitaliskalamaris@
gmail.com e-mail címen

Gyerünk a moziba!
Szeptember 15-én, 16-án, 17-én         18.00 órakor

HARRY POTTER ÉS A HALÁL EREKLYÉI II. 
Színes, szinkronizált amerikai kalandfi lm

Hossza: 140 perc, Gyártás éve: 2011
Rendező: David Yates

Szereplők: Daniel Radcliffe, Emma Watson, Rupert Grint, 
Ralph Fiennes, Bill Nighy

Tizenkét éven aluliaknak nem ajánlott

Szeptember 15-én, 16-án, 17-én         20.00 órakor

SZERELEM KÖLCSÖNBE
Színes, szinkronizált, amerikai romantikus vígjáték

Hossza: 112 perc, Gyártás éve: 2011
Rendező: Luke Greenfi eld

Szereplők: Kate Hudson, Ginnifer Goodwin, Colin Egglesfi eld, 
John Krasinski, Steve Howey, Ashley Williams, Peyton List

Tizenkét éven aluliaknak nem ajánlott
***

Honlap: www.vpmk.hu, e-mail: kulturasokk@gmail.com, telefon: 66/311-181
Pénztárnyitás: előadás előtt egy órával. A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

2011. szeptember 15. csütörtök 18 óra
A Kassai Nemzeti Filharmonikus Zenekar 

hangversenye

2011. szeptember 23. péntek 19 óra
Békés Megyei Príma Díj átadó musical gálaest

A Szarvasi Víziszínház 
programjai

Csatlakozz a Jobbikhoz!
Magyarország és Szarvas második politikai ereje, a Jobbik 

tagtoborzást hirdet. A Jobbik az egyetlen hiteles párt a jelenle-
gi palettán, hiszen nem vett részt az elmúlt 20 év mutyijaiban, 
lopásaiban és a magyar nemzeti érdekek feladásában. Hisz-
szük, hogy Magyarország a magyaroké, és a saját hazánkban 
nekünk kell elsőbbséget élveznünk az élősködők helyett. Ha-
zánkban nem történt meg a politikai rendszerváltás, hiszen a 
vezető pozíciókban még mindig az egykori állampárt emberei 
ülnek. A fi ataloknak itt kell maradniuk szülőföldjükön. Eh-
hez biztosítani kell a tanulás és a becsületes munka lehető-
ségét, a családalapítás feltételeit. Az elmúlt 20 év kormányai 
adósak maradtak a válaszokkal.

Ha szeretnél egy fi atal, dinamikusan fejlődő, a közeljövő-
ben hazánkban a valódi rendszerváltást megvalósító mozga-
lom tagja lenni, csatlakozz!

”Független, élhető, büszke Magyarországot!” (a Jobbik 
2003-as Alapító Nyilakozatából)

Samu Tamás Gergő, a Jobbik szarvasi elnöke, megyei 
közgyűlési képviselő, az Országos Választmány alelnöke

Az ELTE-n Mendölről
Az Eötvös Loránd Tudo-

mányegyetem Társadalom- és 
Gazdaságföldrajzi Intézetének 
gondozásában megjelenő Tár-
sadalom- és Gazdaságföldraj-
zi Tanulmányok 5. kötetében 
foglalkozik Szarvassal. A köte-
tet elküldve dr. Szabó Szabolcs 
adjunktus, sorozatszerkesztő 
arról értesítette a Digitális Ka-
lamáris Kiadó vezetőjét, hogy 
a Vidéki térségek Magyaror-
szágon témakörrel foglalkozó 
tanulmánykötetben újra köz-
zétették dr. Mendöl Tibor böl-
csészdoktori disszertációját, a 
Szarvas földrajzát. Egy könyv-
ismertető is található a kötet 
végén, melyben a szerkesztők a Digitális Kalamáris gondozásá-
ban megjelent Egy alföldi óriásfalu életének története c. könyvet 
ismertetik, ami dr. Mendöl Tibor Szarvas földrajza c. tanulmá-
nyának a tanulóifjúság számára átírt változata.

Kukoricanap
Első alkalommal rendezik meg a Nemzetközi Kukorica Napot 

Csabacsűdön, szeptember 24-én. A rendezvényen lesz kukorica faj-
tabemutató és hagyományos betakarítási verseny illetve hagyomá-
nyos ételek főzőversenye. Délelőtt tíz órától, a Petőfi  utcai sport-
pályán felállított színpadon fellépnek a Trefort Ágoston Ált. Iskola 
diákjai, a Csabacsűdi Hagyományőrző Népdalkör és Citerazenekar, 
A Ritmus Sportaerobik Klub, a Szarvasi Harcművész Egyesület, a 
Chován Kálmán Művészeti Alapiskola növendékei. Délután a Sköcök 
Néptáncegyüttes, majd a „Mesterhármas”: Fásy Ádám, Bunyós Pi-
tyu és Sláger Tibó lép a színpadra. Az I. Nemzetközi Kukoricanapot 
, hajnalig tartó Csuhébál zárja, a Flamingó Együttes zenéjével.

Programok az Arborétumban
Szeptember 18. 14.00 – fellép a Szarvasi Férfi  Kórus és a Chován 

Kálmán Művészeti Alapiskola Harmonika Együttese
Szeptember 23. 19.30-21.30 „Éjszakai barangolások a fák csendjé-

ben” – 10 állomásos vetélkedő a Kutatók Éjszakáján
Szeptember 30. - október 2. – Természetgyógyász tréning
Október 2. 15.00 – Őszi kamarazenekari koncert
Az Arborétum vendégházának és irodájának felújítása elkészült. 

Bolza Mariette kiállítás újra látogatható vasárnaponként 9.00 és 
17.00 között.
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Körös-Szögi Közlekedési információk
Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063
e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk
Szarvas:
1,Csapadékcsatorna építés kivitelezési munkálatai zavarják a közlekedést 
a következő utcákban:
- Pátlika u. teljes hossz
- Janecskó u. teljes hossz
- Markovicz u. teljes hossz
- Kazinczy utca : Liszt u. – Szabadság u. között
- Vágóhíd utca: Szabadság út – Gárdonyi u. közötti szakasz
- Gárdonyi u.: Szentesi út - Semmelweis u. közötti szakasz
- Szentesi u.: Juhász Gy. – Külterület közötti szakasz
2, A Vasút utcán, a Hunyadi utcán és a Bolza sétányon útépítési munká-
latok miatt részlegesen teljes útlezárásra és szakaszosan félpályás útlezá-
rásra kell számítani. 
3, Szeptember 22. EURÓPAI AUTÓMENTES NAP

Nagy Sándor, útügyi referens

Heti horoszkóp Orvosi ügyeletek
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Az ügyelet helye:
Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet
szeptember 17-től szeptember 24-ig:

Pingvin Patika 
Szarvas, Kossuth u. 21/A . Tel.: 06-66-311-616

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-
péntekig 19-20 órág.

Készenlétet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 
19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 
7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az 
ügyeletes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes 
gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni 
készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes or-
vossal történt telefonos egyeztetést követően.

Magánállatorvosi ügyelet
Békésszentandrás, Szarvas

szeptember 16-tól szeptember 19-ig:
Dr. Zima János, Szarvas, Jókai u. 26. 

Tel.: 312-135, 06-30-3056-032
Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszü-

neti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetle-
ges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásá-
nál köteles a változásról tájékoztatót kifüggeszteni.

Kos (március 21 - április 20) Fejükbe vették, hogy lekörözik 
munkatársaikat, és megmutatják, hogy mennyire jó munkaerők. 
A versengés jót tesz hangulatuknak, és olyan teljesítményre sar-
kallja Önöket, amire méltán lehetnek büszkék. Szerelmi téren a 
párban élő Kosok készülhetnek mozgalmas napokra. Hol nagyon 
jónak érzik kapcsolatukat, hol pedig egyik vitát követi a másik.

Bika (április 21 - május 20) Végre lendületbe jönnek és olyan 
dolgokat is elintéznek, amikkel már régóta adósai maguknak. Al-
kalmas az időszak orvosi kivizsgálásra, életmódváltás megkezdé-
sére, új ételek kipróbálására, vagy akár arra is, hogy elkezdjenek 
rendszeresen mozogni, ha ezt eddig nem tették. A munkában is 
meglátszik majd az energikusságuk. 

Ikrek (május 21 - június 21) A szerelmi életre koncentrálnak 
ezekben a napokban. Akik még keresik a párjukat, azok jó esély-
lyel megismerkedhetnek valakivel, azok, akik a közelmúltban is-
merkedtek meg, most elmélyíthetik a viszonyukat, akik pedig sta-
bil párkapcsolatban élnek, azok megpróbálnak majd minél több 
időt kettesben tölteni párjukkal. Jól alakulnak dolgaik.

Rák (június 22 - július 22) A családos Rákok számára alap-
vetően fontos, hogy gondoskodjanak gyermekükről. Ezen a hé-
ten komoly gondot jelent majd, hogy előteremtsék a pénzt gyer-
mekük kívánságára vagy szükségletére. Ha emiatt feszültebbek a 
kelleténél, az érthető, de ügyeljenek arra, hogy ne ragasszák kör-
nyezetükre pillanatnyi hangulatukat.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Véleményüket most ki-
kérheti a főnök. Fontos, hogy partnerek legyenek egy munkahe-
lyi probléma megoldásában és semmiképp se kerekedjenek a fő-
nökük fölé. Sokkal inkább arra fi gyeljenek, hogy megtalálják azt 
a pontját, amin keresztül hatni tudnak rá. 

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Aggódnak a pénzügye-
ik alakulása miatt. Hiába próbálják bebiztosítani magukat, most 
mégis megszorulhatnak. Vagy valamelyik tervükről kell lemon-
daniuk, vagy egy olyan álmukról, melynek megvalósulása túl 
sokba kerülne. Nem kell teljesen eltemetni a vágyakat. 

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Nem érzik túl jól ma-
gukat a bőrükben. Megoldatlan családi problémák, gondok terhét 
cipelik és ráadásul most még érzékenyebbek is a megszokottnál. 
Hamarosan könnyebb lesz, addig tartsanak ki. A munkában na-
gyon sok teendő várja Önöket, leterheltek és fáradtak, de ösztön-
zőleg hathat némi fi zetésemelés vagy jutalom lehetősége.

Skorpió (október 23 - november 22) Könnyen előfordulhat, 
hogy összekeverik a szerelmet a barátsággal. Olyasvalaki tetszik 
meg Önöknek, akit eddig barátnak tekintettek. Mielőtt fejest ug-
ranának a dologba, jól gondolják meg, hogy tényleg ezt akarják-e? 
Ugyanez igaz a párban élőkre, ha kifelé kacsintgatnak a kapcso-
latból, mert bezárva érzik magukat. 

Nyilas (november 23 - december 21) Járjanak minél többet 
társaságba, barátok közé, vagy akár céges rendezvényekre. Szük-
ségük van a lazításra és a feltöltődésre. Ha otthon nem örül min-
denki annak, hogy ennyi időt töltenek távol, akkor vegyék a fá-
radságot és avassák be szeretteiket a gondolataikba, érzéseikbe. 
Így könnyebben el tudják majd fogadni a távollétüket.

Bak (december 22 - január 20) Nagyon alkalmasak most a na-
pok arra, hogy külföldi utazást lefoglaljanak, vagy tájékozódja-
nak a különféle lehetőségek között. Nem kell semmit elsietniük, 
most minden információ el fog jutni Önökhöz, hogy jó döntést 
hozhassanak. Később családi ügyek elrendezésére adódik lehető-
ség: rendeződhet lakásproblémájuk és zöld utat kap a költözés.

Vízöntő (január 21 - február 19) Kénytelenek bizonyos dol-
gokról lemondani ezen a héten. Több tervük végleg elúszhat, köz-
tük olyan is, ami a megélhetésük szempontjából fontos volt. Kellő-
en kreatív és ötletes emberek, így hamar talpra állnak és új terve-
ket eszelnek majd ki. Főleg a hétvége lesz alkalmas az ötletelésre 
és a tervezgetésre, amibe érdemes párjukat is bevonni.

Halak (február 20 - március 20) A párkapcsolat kerül előtérbe 
Önöknél. Mostanság gyakran álmodoznak olyan dolgokról, amik-
nek kevés a realitása, és párjuk minduntalan visszarángatja Önö-
ket a valóság talajára. Ha ez bosszantó, akkor nézzenek magukba, 
lehet, hogy valami elérhetőbb álom után kellene ácsingózniuk. A 
munka ezekben a napokban kicsit döcögősen megy.

Értesítés
A Szarvasi Komép Kft. értesíti a Tisztelt Lakosságot, hogy 

új helyen, Szarvas, Árpád köz 2. sz. alatt, a Szolgáltató Iro-
dában (üveges műhely) folytatja tovább teljes körű temetési 
szolgáltatását.         

Szarvasi Komép Kft.
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Lakossági apróhirdetését ezzel a szelvénnyel ingyen adhatja fel a Szarvas és Vidéke Hetilap 
38. számába. Felhívjuk fi gyelmét, hogy csak az újságból kivágott szelvényen, névvel, cím-
mel, aláírással ellátott hirdetést tudunk közölni. A hirdetési szelvényt leadhatja a Polgár-
mesteri Hivatal portáján, szeptember 21-én, 12 óráig.

A feladó neve:………………………………  címe: ………………………………………..

aláírása: ……………………………………

A hirdetés szövege (jól olvashatóan kérjük kitölteni):………………………………………

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

ÖNKORMÁNYZATI HETILAPXXIII. évfolyam 4. szám 2008. január 24. 

38. hét lapzárta 
szeptember 21. 12 óraIngyen apró 

Ingatlan

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügy véd 
Szarvas Deák u. 4. sz. alat ti ügy vé di 
irodájában vállalja in gat la nok adás vé te-
lé nek, bér le té nek köz ve tí té sét is.
Telefon: 66/312-364,
e-mail: drkoczy4@invitel.hu
Bővebb információ és  az ingatlanok 

adatai az irodában,  sze mé lye sen, 
soron kívül.

Eötvös utcában felújított ház, ga-
rázzsal eladó. I.ár: 8,5M Ft.
Központban lakásnak, üzletnek 
alkalmas ingatlan, alkalmi áron el-
adó.
Vajda P. utcában osztható telken, 3 
szoba összkomfortos ház 15M Ft.
Fenyő utcában 150m2-es ház el-
adó. I.ár: 18M Ft

Markovicz utcában építési telek 
sürgősen eladó. I.ár: 8M Ft
Központban 36 m2-es, felújított III. 
emeleti lakás eladó. I.ár.: 6M Ft.
Füzesben elől nagy vízparti telek 
faházzal eladó. 9.9M Ft.
Sztár felett 2 szobás, felújított la-
kás olcsón eladó.
Belvárosban sarki lakás nagy üz-
lettel, raktárral eladó. I.ár: 11M Ft.
Szabadság úton felújított, III. em. 
2 szobás lakás garázzsal, vagy 
anélkül eladó.
Bszta. építési telek sürgősen eladó.
Dinnyelaposon tetőteres, össz-
komfortos, lakható nyaraló eladó. 
I.ár: 13M Ft.
Békésszentandráson, Harcsásban 
709 négyzetméteres, beépítetlen, 
vízparti telek eladó. Irányár 3M Ft.
Fenyő utcában építési telek el-
adó.

Egyéb

Munkát vállal
Cigaretta töltést vállalok. Tel.: 06-30-
271-2880

A Nemes Vendégház Szarvas külte-
rületén, nyugodt, családias környe-
zetben várja a pihenni vágyó csa-
ládokat, csoportokat 15 főig. Kerti 
játszótér, állatsimogató, zárt parkoló. 
A kertben grillezési lehetőség. 60 
m2-es termünkben különféle ren-
dezvények lebonyolítására van lehe-
tőség. Tel.: 06-70-941-27-45, e-mail: 

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy
Fiam, Férjem, Édesapánk, 

Nagyapánk, Apósom

FARKAS LÁSZLÓ 
58. életévében, gyógyíthatatlan 

betegségben elhunyt. 
A gyászoló család

Gyászhír

nemeshaz@szarvasnet.hu
*

Olcsó, bútorozott albérletet keresek, 
vagy napközbeni ápolást, könnyebb 
házi munkát vállalok, szükség sze-
rint ottlakással is. Tel.: 06-70-526-
3986.

*
Fűrészpor (tölgy) füstölésre alkalmas 
eladó. Még nyári áron, 800 Ft/zsák. 
Érd.: 06-70-335-7590

*
Kártyajóslás, sorselemzés, szerelmi 
kötés, oldás, rontás levétel, fénykép-
analízis, tenyérjóslás. Végzett aszt-
rológus-jósnő várja vendégeit. Tel.: 
06/30/461-69-11

*
ISO Minőségirányítási rendszerek, Kör -
nyezetirányítási rendszerek kiépítése, 
bevezetése, tanúsításra való felkészítés 
az új szabvány előírásainak fi gyelembe-
vételével. Régi rendszerek átdolgozása. 
Tel.: 06/20/353-0995 Ruzicska.

Eladó összkomfortos 2 szobás, elő-
kertes családi ház, kétszemélyes fek-
hellyé alakítható ágyneműtartós ülő-
garnitúra, sima betonacél 6 mm ø 6 
m-es szálakban, hidegen hajlított zárt-
szelvények vegyes ø és hosszúságban, 
használt tetőcsatorna-tartó vasak (kb. 
60 db), új tipusú WV Polo 1200 cm3 

személygépkocsihoz új tetőcsomag-
tartó, 50-60 literes fa boroshordók 
használtak. Tel.: 06-30-347-2730

*
Szarvason 3 szobás, összkomfortos 
családi ház eladó. Kicsi porta, csendes 
kis utca. Tel.: 06-66-215-064

*
Szarvastól három kilométerre tanya és 
hozzá tartozó 8.000 m2 szántó eladó. 
Tel.: 06-30-500-7913, 06-30-531-0084

*
Vízparti nyaraló eladó a Füzesben. 
Érd.: 06-30-445-6929

Hálás szívvel mondunk köszönetet 
mindazoknak, akik

KOVÁCS LAJOS 
temetésén megjelentek, sírjára koszorút, 

virágot helyeztek, fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. 

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

ELÍZIUM KFT.
 GRÁNIT, MÁRVÁNY, MŰKŐ 

SÍREMLÉKEK KÉSZÍTÉSE.
MINŐSÉG ELÉRHETŐ ÁRON!

EGYES GRÁNIT SÍREMLÉK 
267.000.-FT-TÓL

DUPLA GRÁNIT SÍREMLÉK 
445.000.-FT-TÓL

ELÉRHETŐSÉG: MÉSZÁROS LÁSZLÓ
                     06-20 / 800-67-35

                             www.eliziumkft.hu

Árusítás
A könyvkötészet mellett 

szeptember 23-án krumpli, 
hagyma és alma árusítást 
tart a Nyugdíjas Érdekvé-
delmi Közhasznú Szerve-
zet.

Lázár Lajos, elnök

Lakossági tájékoztató
Felhívjuk fi gyelmüket, hogy a Szarvas Város honlapján www.

szarvas.hu weboldalon a NYOMTATVÁNYOK menüpont alatt át-
fogó tájékoztató anyagot találhatnak az építésügyi hatósági felada-
tokról, valamint az építési engedélyezési eljárásokról. Ezen az olda-
lon az építésügyi hatósági kérelmekhez szükséges nyomtatványok is 
letölthetők.

Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztály
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Mindössze két „szingli” mérkő-
zést engedett át aktuális ellenfele-
inek az OB III-as szarvasi tenisz-
csapat a hét végi bajnokikon, így 
azután mindkét összecsapásukat 
nagy fölénnyel nyerték Durucskó 
Péterék, kijavítva ezzel az előző 
hét negatív mérlegét. A második 
számú egységnek Vésztőn lett 
volna jelenése a megyei pontva-
dászat 5–9. helyért zajló rájátszása 
keretében, de a gyulaihoz hason-
lóan ez a meccs is elmaradt, mert 
a szarvasiak kellő létszám híján 
nem utaztak el. Játszottak ellen-
ben a nők, akik számára szintén 
megkezdődött az őszi idény, rá-
adásul a békési összecsapást esé-
lyeshez méltó módon gyűjtötték 
be a lányok-asszonyok

Szarvasi TC I.–Kiskunfélegy-
házi VTK 17:4. OB III-as csapat-
bajnoki teniszmérkőzés, Szarvas. 
Szarvasi győztesek: Lengyel Ákos 
(2-es pálya), Durucskó Péter (3.), 
Szalbot Balázs (4.), Korim László 
(6.), valamint a dr. Bencze Tamás, 
Lengyel Ákos (1.), a Durucskó 
Péter, Szalbot Balázs (2.), és a dr. 
Bencze Sándor, Korim László (3.) 
páros.

Szarvasi TC I.–Hód TC Hód-
mezővásárhely 21:0. OB III-as 
csapatbajnoki teniszmérkőzés, 
Szarvas. Szarvasi győztesek: dr. 
Bencze Tamás (1.), Lengyel Ákos 
(2.), Durucskó Péter (3.), Szalbot 
Balázs (4.), Gergely Dániel (5.), 
Korim László (6.), valamint a dr. 
Bencze Tamás, Lengyel Ákos 
(1.), a Durucskó Péter, Szalbot 
Balázs (2.), és a Korim László, 
Gergely Dániel (3.) páros.

Békés-Sarkad–Szarvasi TC 
5:9. Megyei női csapatbajnoki 
teniszmérkőzés, Békés. Szar-
vasi győztesek: Kozma Renáta 
(2.), Kovácsné Nagy Ildikó (3.), 
Roszikné Komjáti Emma (4.), va-
lamint a dr. Lengyel Albertné, 
Kozma Renáta (1.) páros.

Csak a „kicsik” jeleskedtek
Négy forduló elteltével továbbra is nyeretlenül áll a 

Szarvasi FC labdarúgó-csapata az NB III-as bajnokság 
Alföld-csoportjában. Somogyi János legénysége – kö-
szönhetően a gyenge helyzetkihasználásnak – ezúttal 
Monoron hagyta a pontokat. Egy osztállyal lejjebb el-
vesztette veretlenségét a bajnok Kondoros, amely a job-
ban motivált Füzesgyarmat otthonában maradt alul, a 
Csabacsűd pedig saját pályáján „ikszelt”. A második 
vonalban első pontjait hullajtotta el a Békésszentandrás, 
miután hazai pályán csak döntetlenre végzett az előze-
tesen esélytelenebbnek tartott Battonyával szemben. 
Tartják jó formájukat ellenben a megyehármas szarva-
si csapatok. Az LSZK hétgólos, izgalmas meccsen ver-
te a tavaly még másodosztályú Békéssámsont, az FC II. 
pedig a telekgerendási fi ataloknak tartott „oktatást”.

Monori SE–Szarvasi FC 3–1 (1–0)
NB III-as labdarúgó-mérkőzés. Monor, 200 néző. 

V.: Csöngető. Szarvas: Szabó B. – Demcsák (Kugyela), 
Ferenczi (Bogdán), Petykó, Kristóf – Klimaj, Bakró, 
Závoda (Stanley), Truczka – Furár, ifj. Somogyi. 
Edző: Somogyi János. Gólszerző: Lengyel, Bán, 
Petric, ill. ifj. Somogyi.

A szarvasiak játszották a futballt, de a gólokat a ha-
zaiak szerezték. 

Somogyi János: – Bár az igaz, hogy rengeteg hiány-
zónk volt, ennek ellenére csakis kishitűségünknek kö-
szönhetjük a vereséget. A döntetlen reálisabb lett volna.

További eredmények: Várfürdő-Gyulai TFC–Tö-
köl VSK 2–0, Tisza Volán SC–Tápiószecső FC 4–0, 
Jánoshidai SE–Hódmezővásárhelyi FC 1–2, Pilisport-
Pilisvörösvár LSE–FC Dabas 0–0, Indotek-Csepel 
FC–Kecskeméti TE II. 2–2, Makó FC–Üllő SE 1–3, 
Szolnoki MÁV FC II.–Dunaharaszti MTK 0–2.

A bajnokság állása: 1. Dabas 10 pont (13–2), 2. 
Pilisvörösvár 10 (4–0), 3. Üllő 9 (10–5), 4. Tisza Volán 
8 (10–4), 5. Dunaharaszti 8 (8–2), 6. Kecskemét 8 (9–
6), 7. Gyula 7 (6–3), 8. Csepel 7 (6–5), 9. Monor 6 (6–9), 
10. Makó 5 (7–8), 11. Hódmezővásárhely 3 (5–8), 12. 
Szolnok 3 (4–13), 13. Tápiószecső 2 (5–11), 14. Szarvas 
1 (4–9), 15. Tököl 1 (2–8), 16. Jánoshida 0 (4–10).
Füzesgyarmati SK–Kondorosi TE 2–1 (1–1)

Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Füzesgyar-
mat, 300 néző. V.: Mihálik. Kondoros: Szabó P. 
– Hanyecz H., Harangozó, Miklya, Süli (Szűcs), Ha-
nyecz B., Pusztai, Kajtár (Pardi), Kurucz (Mitykó), 
Vajgely, Benyovszki. Edző: Janis János. Gólszerző: 
Elek T., Komróczki, ill. Harangozó.

A sárrétiek többet tettek a siker érdekében.
Janis János: – Teljesen megérdemelt hazai siker. A 

győzelmet a jobban akaró csapat szerezte meg.
Ifi : Füzesgyarmat–Kondoros 0–3.

Csabacsűd SE–Gyomaendrődi FC 1–1 (0–1)
Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Csabacsűd, 

250 néző. V.: Benyovszki Z. Csabacsűd: Kovács A. – 
Gombár, Brlázs, Szilágyi B. (Virág), Filyó, Bouhaik 
(Varga), Szilágyi D. (Sonkoly), Borgulya, Kiszel, 
Cseke, Sajben. Játékos-edző: Brlázs Gábor. Gólszer-
ző: Borgulya, ill. Kovács Gy.

Az első félidőben sorra elhibázták helyzeteiket a ha-
zaiak, szünet után pedig már csak egyenlíteni tudtak. 

Brlázs Gábor: – Kicsit tompán játszottunk, de így 
is egy bajnokságra való helyzetet hagytunk ki.

Ifi : Csabacsűd–Gyomaendrőd 2–2.
További eredmények: Szeghalmi FC–Mezőhegyesi 

SE 1–3, Mezőberényi FC–Békéscsabai MÁV SE 3–2, 
Szabadkígyósi SZSC–Csorvás SK 2–3, Frühwald-
Jamina SE–Rákóczi Vasas SE 1–1, Méhkeréki SE–
Magyarbánhegyesi FC 4–1, Tótkomlósi TC–Sarkadi 
KLE 1–0. A 3. fordulóból: Gyomaendrődi FC–Méh-
keréki SE 0–0.

A bajnokság állása: 1. Tótkomlós 12 (8–3), 2. 
Füzesgyarmat 10 (9–3), 3. Csabacsűd 10 (10–7), 4. Kon-
doros 9 (11–5), 5. Frühwald-Jamina SE 7 (9–5), 6. Mező-
hegyes 7 (6–5), 7. Békéscsabai MÁV 6 (9–7), 8. Méhke-
rék 5 (6–4), 9. Mezőberény 5 (6–6), 10. Rákóczi Vasas 4 
(6–9), 11. Gyomaendrőd 3 (5–6), 12. Magyarbánhegyes 
3 (8–12), 13. Csorvás 3 (4–11), 14. Szeghalom 2 (5–8), 15. 
Sarkad 1 (2–6), 16. Szabadkígyós 1 (6–13).

Békésszentandrási HMSE–Battonyai TK 
1–1 (0–0)

Megyei II. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Békés-
szent  andrás, 200 néző. V.: Sárközi. Békésszent andrás: 
Pet rás – Mochnács T., Zsibrita (Gazsó), Kriska, Bor-
gulya, Kiss L., Rácz A. (Rácz R.), Kovács N., Moch-
nács G. (Laluska), Tóth A., Ugrai. Edző: Varga Lász-
ló. Gólszerző: Ugrai, ill. Talpai. Kiállítva: Kiss L. 
(második sárga lap után) a 83. percben.

Közepes iram és kritikán aluli játékvezetés jelle-
mezte a mérkőzést. Úgy tűnik, hogy a szentandrásiak 
számára nem jelent előnyt a hazai pálya.

Varga László: – Nem a saját játékunkat játszottuk, 
ezért csak döntetlen tudtunk kiharcolni a rangadón. 

Ifi : Békésszentandrás–Battonya 2–5. 
További eredmények: Köröstarcsa KSK–Nagyszé-

nás 0–2, Dombegyház NSE–Körösladány MSK 1–4, 
Do bo zi SE–Gádoros SE 3–1, Dévaványa SE–Csa nád-
apácai EFC 6–0, Újkígyós FC–Vésztői SE 1–2, Két-
egy háza SE–Medgyesegyháza SE 10–1, Mező kovács-
házi TE–Okány KSK 4–3.

A bajnokság állása: 1. Vésztő 12 (14–3), 2. Déva-
ványa 12 (17–2), 3. Békésszentandrás 10 (10–2), 4. Do-
boz 9 (16–6), 5. Kétegyháza 9 (15–5), 6. Körösladány 
9 (13–4), 7. Mezőkovácsháza 9 (14–12), 8. Battonya 7 
(13–5), 9. Nagyszénás 6 (13–3, 3 mérk.), 10. Körös tarcsa 
3 (6–13), 11. Újkígyós 2 (7–11), 12. Okány 1 (7–11), 13. 
Csanádapáca 1 (2–13), 14. Gádoros 0 (7–19), 15. Domb-
egyház 0 (3–25), 16. Medgyesegyháza 0 (1–24, 3).
Szarvasi LSZK–Békéssámsoni SK 4–3 (2–1)

Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Szar-
vas, 50 néző. V.: Krasznai D. Szarvasi LSZK: Hudák 
– Rácz I., Zahorecz, Pozderka, Barna, Maginyecz, 
Becsei (Rácz II.), Sztvorecz, Roszik (Bohrát), Tusjak, 
Bobvos I. (Radics). Edző: Galáth Pál. Gólszerző: Tus-
jak 2, Maginyecz, Radics, ill. Papp, Farkas, Hajdúk.

A hazai együttes már 4–1-re is vezetett a végén a ven-
dégek még is majdnem kiénekelték a sajtot a szájukból. 

Galáth Pál: – Biztos vezetésünk tudatában kien-
gedtünk, ezzel önmagunknak tettük nehézzé a mér-
kőzés végét.

Telekgerendási MDSE–Szarvasi FC II. 
0–5 (0–2)

Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Telekge-
rendás, 50 néző. V.: Krasznai B. Szarvasi FC II.: Valas-
tyán D. – Tóth P., Steigler, Varga (Kopcsjak), Csík, 
Gyulai (Prjevara), Fabó, Farkas N., Altmann, Tóth T. 
(Tatár), Sinka. Edző: Farkas Endre. Gólszerző: Varga 
2, Steigler, Tatár, Sinka.

A szarvasi együttes minden tekintetben jobbnak bi-
zonyult ellenfelénél.

Farkas Endre: – Gratulálok a fi úknak az újabb ma-
gabiztos győzelemhez!

Csárdaszállási SZSK–Kardos-Örménykút 
KSK 4–1 (2–0)

Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Csárda-
szállás, 50 néző. V.: Burkus. Kardos-Örménykút: Ba-
ku lya – Kaliczka, Opauszki (Kékesi T.), Szpisjak J. 
(Kuns tár), Szpisjak P. (Ancsin), Dananaj G., Dananaj 
P., Nagy J., Lestyán, Csicsely (Kóródi), Czigléczki. 
Edző: Gombár György. Gólszerző: Tímár K. 2, Hunya, 
Gyu ricza, ill. Czigléczki.

Tovább tart a kardosi lejtmenet!
Gombár György: – Hit és önbizalom nélkül nehéz 

ezt a játékot űzni.
További eredmények: Pusztaföldvári LK–Köte-

gyá ni SK 2–3, Kevermes SE–Medgyesbodzás-Gábor-
telep SE 0–0, Gerendás SC–Kamuti SK 2–1, Két sop-
ro nyi RSE–Mezőmegyeri SE 1–4.

A bajnokság állása: 1. Szarvasi FC II. 12 (11–2), 2. 
Gerendás 9 (15–6), 3. Kamut 9 (14–5), 2. 4. Csárda-
szállás 9 (13–5), 5. Kötegyán 9 (12–6), 6. Mezőmegyer 
8 (11–7), 7. Szarvasi LSZK 7 (10–6), 8. Békéssámson 
4 (11–8), 9. Medgyesbodzás-Gábortelep 4 (3–11), 10. 
Pusztaföldvár 3 (13–16), 11. Kétsoprony 3 (10–20), 12. 
Kardos-Örménykút 2 (4–12), 13. Kevermes 1 (0–11), 
14. Telekgerendás 0 (4–16).

Győzedelmes 
hét

Sikerek 
Orosházán

Szeptember első hétvégéjén 
rendeztek Orosházán megyei 
újonc asztalitenisz ranglistaver-
senyt, ahol a Szarvasi Körös ASE 
versenyzői ezúttal is sikeresen 
szerepeltek. A Fest házaspár ta-
nítványai közül Nagy Béla és Ba-
kos Nikolett is döntőt vívhatott. 
Előbbi egy nála idősebb verseny-
zőtől kapott ki, utóbbi viszont 
egy hazai versenyzőt győzött le 
nagy bravúrral, aranyérmet sze-
rezve ezzel. A fi úknál Gurszki 
Krisztián, a lányoknál Csiernik 
Pálma nyakába akasztottak még 
medált, mindketten harmadik 
helyen zártak.
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A sportoldalakat írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY 

Szilágysomlyó, Mezőkovács-
háza és Szarvas gyermek sakko-
zói vetélkedtek azon a meghívá-
sos versenyen, amelyet a Szilva-
napok idején bonyolítottak le a 
Szent István Egyetem Pedagógi-
ai Kara tanácskozó termében. A 
28 résztvevő együtt versengett, 
az eredményhirdetéskor azonban 
korosztályonként és nemenként  
adták át az érmeket. Két különdíj 
is gazdára talált: a legeredménye-
sebb szilágysomlyói játékosnak 
járó serleget Ardelean Laurentiu 
kapta, míg a legjobb szarvasi játé-
kosnak Pekár Edina bizonyult.

Végeredmények. I. korcso-
port. Fiúk: 1. Lustyik János (Fő-
téri), 2. Ar delean Dávid (Szi lágy-
somlyó), 3. Darvas Dávid (Szlo-
vák), 4. Sebők Dániel (Főtéri). Lá-
nyok: 1. Frankó Fanni (Szlovák), 
2. Bacsa Gré ta (Mezőkovácsháza), 
3. Hu szá rik Nelli (Szlovák). 
II. kcs. Fiúk: 1. Nyerges Illés 
(Benka), 2. Szentgyörgyi János 
(Szilágysomlyó). Lányok: 1. Pet-

rás Márta (Szlovák), 2. Oroszki 
Marietta (Szlovák). III. kcs. Fiúk: 
1. Sánta Péter (Főtéri) és Ardelean 
Raz van (Szilágysomlyó), 2. Med-
vegy Zalán (Vajda), 3. Szilágyi 
Szilárd (Szi lágysomlyó), 4. Ava-
san Norman (Mezőkovácsháza), 5. 
Si pos József (Szilágysomlyó). Lá-
nyok: 1. Kovalcsik Anett (Mező-

kovácsháza), 2. Medvegy Dalma 
(Főtéri), 3. Hipszki Flóra (Szlo-
vák). IV. kcs. Fiúk: 1. Ardelean La-
u rentiu (Szilágy somlyó). Lányok: 
1. Sebők Anett (Vajda), 2. Czin-
kota Petra (Mezőkovácsháza), 3. 
Po deran Larisa Georgina (Szilágy-
somlyó), 4. Tripon Zsanett (Mező-
ko vácsháza), 5. Herea Puscas Ioa-

na Juliana (Szilágysomlyó). V. kcs. 
Fiúk: 1. Kutas Márton (Vajda). 
Lányok: 1. Pekár Edina (Vajda). 

A verseny támogatói: Demeter 
István hajóvezető, Kutas Ferenc, 
Polgármesteri Hivatal, Szarvas 
Fish Kft., Szarvasi Arborétum, 
Szarvasi Sakk Egyesület, Szent 
István Egyetem Pedagógiai Kar.

Papírforma eredmények születtek
Felemás hetet zártak a megyei bajnokságokban 

érdekelt környező kézilabda-csapatok. A nőknél a 
szentandrásiak hazai környezetben maradtak alul 
a Kétsopronnyal szemben, a kondorosiak viszont 
az újonc Sarkad otthonában győztek fölényesen. 
A kondorosi kettős férfi mérkőzés a papírformának 
megfelelően alakult, mivel a fi atalok nem boldo-
gultak az Újkígyóssal, az első számú együttes vi-
szont nyert a Gyula ellen.  

Békésszentandrási KC–Kétsopronyi SE 
18–30 (9–13)

Megyei női kézilabda-mérkőzés. Békésszent and-
rás, 30 néző. V.: Almási, Bagyin. Békésszent and-
rás: Bagi – Aszódi 3, Sinka, Lénárt 1, Szilágyi, 
Les tyan-Goda 4, Szucsán 4. Csere: Lólé (kapus), 
Ro hos ka, Petrás B., Petrás V. 1, Kondacs, Bohák 
1, Egriné 4. Játékos-edző: Egriné Kovács Andrea. 
A Két soprony legjobb góldobói: Petrovszki N. 10, 
Szász R. 6, Laurinyecz A. 5.

A hazaiak a második félidő feléig egyenrangú 
partnerei voltak a jó játékerőt képviselő vendégek-
nek (16–20), a végére azonban szétesett a játékuk.
Sarkadi KSE–Kondorosi NKK 15–36 (6–19)

Megyei női kézilabda-mérkőzés. Sarkad, 75 
néző. V.: Nyári T., Varga. Kondoros: Megyik – 
Med vegy 7, Tóth 2, Zsjak 4, Kondacs 3, Janis 3, 
Lad nyik 3. Csere: Keller (kapus), Sós 10, Földvári 
2, Bordás 1, Bozsó, Kolompár 1, Zubor, Laszkács. 
Edző: Tóth Pál. A Sarkad legjobb góldobói: Nagy 
A. 6, Puskás 4. 

A kondorosi lányok magabiztos győzelmet arat-
tak az újonc ellen.

További eredmények: Békési NKTE–JALTE 
27–27, Dobozi KE–Nagyszénás SE 22–17, Gyoma-
end rődi NKSE–Füzesgyarmati SK 38–23. Szabad-
napos: Mezőberényi SDSE.

Az állás: 1. Kondoros 5 pont (86–64, 3 mérk.), 2. 
Doboz 5 (79–58, 3), 3. Kétsoprony 4 (60–31, 2), 4. 
Gyo ma endrőd 4 (79–87, 3), 5. JALTE 3 (69–44, 2), 
6. Békés 3 (52–47, 2), 7. Békésszentandrás 2 (60–
68, 3), 8. Fü zes gyarmat 2 (61–81, 3), 9. Mezőberény 
0 (43–49, 2), 10. Nagyszénás 0 (45–72, 3), 11. Sar-
kad 0 (28–60, 2). 

Kondorosi KK II.–Újkígyósi FIDSE 
25–36 (9–16)

Megyei férfi  kézilabda-mérkőzés. Kondoros, 60 
néző. V.: Őry, Sajti.. Kondoros: Valastyán – Szpis-
ják 1, Hanyecz 8, Belopotoczky 4, Szász 5, Kas-
nyik T. 1, Tira 5. Csere: Rák, Sztrehovszki, Vajgely, 
Maczik 1. Játékos-edző: Kasnyik Tamás. Az Újkí-
gyós legjobb góldobói: Katona 9, Harangozó 6.

A rutinos vendégek végig vezetve, megérdemel-
ten vitték el a két pontot.

Kondorosi KK I.–Gyulai SE 25–20 (11–9)
Megyei férfi  kézilabda-mérkőzés. Kondoros, 180 

néző. V.: Őry, Sajti. Kondoros: Szebegyinszki – Má-
lis 8, Tóth 7, Bagyin B. 6, Kasnyik V., Zubor 2, 
Ber tók. Csere: Bagyin G. 1, Uhrin, Vozár 1. Edző: 
Kas nyik Tamás. A Gyula legjobb góldobói: Jánk 
11, Végvári 3.

A nagy küzdelmet hozó, kemény, néhol durva já-
tékból a jobban védekező hazaiak kerültek ki győz-
tesként.

További eredmények: Göndöcs Benedek 
KDSK Gyula–Nagyszénási SE 29–26, Gádorosi 
KK–Mező hegyesi SE 24–51, Kétsopronyi SE–Kö-
rös KK Gyomaendrőd 36–20, Köröstarcsa SK I.–
Körös tarcsa SK II. 46–16.

Az állás: 1. Köröstarcsa I. 6 (112–53), 2. Kon-
doros I. 6 (102–57), 3. Kétsoprony 6 (92–66), 4. 
Mezőhegyes 4 (111–78), 5. Újkígyós 4 (96–79), 
6. Köröstarcsa II. 4 (87–98), 7. Gyula 2 (77–74), 
8. Göndöcs Benedek KDSK 2 (88–98), 9. Gyoma-
endrőd 2 (70–93), 10. Kondoros II. 0 (71–105), 11. 
Nagyszénás 0 (77–104), 12. Gádoros 0 (49–137).

KÉZILABDÁS TOBORZÓ
A Handball Club Szarvas kézilabda sport-

egyesület toborzót hirdet 1997–2000 között 
születettek fi ú tanulók részére. Jelentkezés 
edzésnapokon, kedden és csütörtökön

17.00–18.30 óra között az Alkotmány utcai 
sportcsarnokban. További információk a (20) 
381-6049-es telefonszámon. 

A meghívásos sakkverseny résztvevői

SPORTPROGRAMOK
Szeptember 17., szombat
Asztalitenisz. NB III: Szar-

vasi Körös ASE–Félegyházi 
ASI II., Szarvas, Főtéri isko-
la, 11.00.

Kézilabda. NB II női: La jos-
mizsei NKK–Szarvasi NKK, 
La josmizse, 14.00. Megyei 
női: Kondorosi NKK–Gyo-
ma endrődi NKSE, Kondo-
ros, 18.00. Megyei férfi : Kö-
rös KK Gyomaendrőd–Kon-
do rosi KK II., Gyomaendrőd, 
17.00.

Labdarúgás. NB III: Szar-
vasi FC–Szolnoki MÁV FC 
II., Szarvas, 16.00. Megye I: 
Kondorosi TE–Tótkomlósi 
TC, Kondoros, 16.00. Me-
gye II: Vésztői SE–Békés-
szentandrási HMSE, Vésztő, 
16.00. Megye III: Szarvasi FC 
II.–Pusztaföldvári LK, 14.00. 
Mezőmegyer SE–Szarvasi 
LSZK, Kamut, 16.00. Kardos-
Örménykút KSK–Kevermes 
SE, Kardos, 16.00.

Tenisz. OB III: Tisza TC 
Csongrád–Szarvasi TC I., 
Csongrád, 10.00. Megyei: 
Szarvasi TC–Mezőberényi 
TC, Szarvas, 9.00. Megyei 
női: Szarvasi TC–Orosházi 
VTK, Szarvas, 13.00.

Szeptember 18., vasárnap
Kézilabda. Megyei férfi : 

Újkígyós FIDSE–Kondorosi 
KK I., Újkígyós, 15.00.

Labdarúgás. Megye I: Ma-
gyar   bánhegyesi FC–Csaba-
csűd SE, Magyar bán hegyes, 
16.00.

Tenisz. Megyei női: Békés-
csabai ETK–Szarvasi TC, Bé-
késcsaba, 9.00.

Szilvanapi meghívásos gyermek sakkverseny
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A sakk
Egy szír vízmérnök tanított meg 

sakkozni. Akkoriban Budapesten ta-
nult és engedélyezték, hogy egy év 
alatt a Műegyetemen docensi foko-
zatot nyerjen. A magyar nyelvet nem 
igazán ismerte, így kérte, hogy fordít-
sam angolról magyarra a munkájához 
szükséges szakirodalmat. Munkameg-
beszéléseink kapcsán elmesélte, hogy 
szenvedélye a sakk. Próbált tanítgatni, 
így sokszor leültünk a sakktáblához. 
No nem voltak ezek igazi nagy mérkő-
zések, csak épp a kezdő és később si-
keresnek tűnő lépések megtanulása.

Ennek már 15 éve. Azóta nem is 
gondoltam a sakkra.

A múlt héten egy játékboltban Da-
ninak, 10 éves unokámnak vásároltam 
egy üvegsakkot. Nagyon boldog volt, 
hiszen az iskolában ő már sakkozott. 
A könyvtárból egy-két sakk-könyvet 
is kölcsönöztem, ami csak gyerekek-
nek volt való, de sok mindent megír-
tak benne, ami szükséges a sakk-tudá-
sunkhoz és olyat is, amit eddig fi gye-
lemre se méltattunk.

Feltűnt egy utasítás: vigyázz a gya-
logokkal. Néha észrevétlenül, hirtelen 
lépnek a király kiütésére. A gyalogok 
– parasztok – kis egyszerű társaság a 
sakkfi gurák elegáns hadában. Ott a 
király, kit védenünk kell velük, míg a 
szembeni királyt támadni. A királynő 
minden távolságban, minden ütésre 
kész. A bástyák hosszú, egyenes lépé-
seikkel igen nagy védelmet kínálnak a 
királynak. A futárok is ezt teszik, de 
ők nem annyira erősek. A lótól félni 
kell, mert átugrik mindenen, és hirte-
len, meglepetésszerűen tűnik fel.

Álmodtam a sakkról, hogy veszé-
lyes tud lenni – mint az élet.

A magam életére gondolva királynő 
szerepemben mindig a királyt védtem. 
Olyan királyt kellett védenem, aki – 
hasonlóan a sakktábla szabályaihoz – 
csak kis léptékben léphetett, de min-
den irányban. Valójában sokszor ezt a 
lehetőségét sem használta. Csodálatos 
bástyák és futárok védték életét – ba-
rátok és munkatársak.

Ez így nagyon jól ment, mindad-
dig, amíg a sakk-könyvben jelzettek 
szerint egy paraszt – egy gyalog – aki 
sem munkatársként, sem emberként 
nem számított – matt-helyzetet te-
remtve, a királyt kiütötte.

Máig sem értem, ismerve a sakk szi-
gorú szabályait, miért nem fi gyeltünk 
jobban erre a gyalogszintű emberre, 
aki alattomos, kisszerű gyalog-lelkü-
letével a király vesztét okozta?

Bolla Magdolna

Rákász Gergely keze alatt az orgona – az amerikai előadói gyakorlatot követve 
– nagyzenekarrá változik. Műsorválasztása különleges, átiratai merészek, 
hangszerelése egyedülálló. 
Egyedi témájú hangversenysorozatait, mint a Romantika Light, Barokk Light, 
vagy a VERDISSIMO – La Bella Italia, több ezren hallgatták meg.
A darabok között elhangzó – szinte a művész védjegyévé vált – zenetörténeti 
kommentárok tapinthatóvá teszik a művek keletkezésének atmoszféráját, 
így a hallgatók nem csak a muzsikát élvezhetik, de az adott korszakokból is 
pillanatképet kapnak.
Legújabb hangversenye „Látványkoncert.” Papp Norbert festőművésszel közösen 
ezúttal túllépnek a megszokott hangversenykereteken, és képi illusztrációkkal a 
művészi fogantatás közegébe helyezik a résztvevőket, azt az illúziót keltve, hogy 
a régi korokban szemlélődünk. A zeneszerző pedig lehet, hogy épp mellettünk 
foglal helyet, hogy pár szóban megossza velünk benyomásait melyek megihlették. 
Manapság magától értetődik, hogy a fi lmekhez zenét írnak, azonban most 
egyedülálló módon a zenéhez készülnek programba vágó művészi képsorok.
Olyan közel hozzák a klasszikus művészetet, hogy ennél már csak akkor 
kerülhetünk közelebb, ha magunk is műveljük.
„Ha szereti minden nap valami új érdekességgel bővíteni ismereteit, és igényes 
kikapcsolódásra vágyik, akkor ez a koncert kihagyhatatlan.”

Előzetes: http://www.youtube.com/watch?v=XiYidu-dc28


